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 Letošní zima se dostatečně vyřádila a dala nám všem 
„zabrat“ víc, než jsme byli zvyklí z předešlých let. Sněhová na-
dílka, která přišla v noci z 15. na 16. února, důsledně prověřila 
naši připravenost na zimu. A musíme si upřímně přiznat, že se 
projevila  slabá místa. 
     Asi bude vhodné, abych stručně osvětlil, jakým způso-
bem je zajišťována zimní údržba ve Vítkově a v místních čás-
tech. Ta se řídí „Plánem zimní údržby“, který schvaluje rada 
města a je vydaný v souladu s nařízením města č. 1/2003, o 
rozsahu a lhůtách odstraňování závad ve schůdnosti místních 
komunikací v obvodu města Vítkova a jeho místních územně 
odloučených částí. V článku č. 1 se hovoří o tom, že úkolem 
zimní údržby místních komunikací je zmírňování závad ve sjízd-
nosti a schůdnosti na místních komunikacích vzniklých povětr-
nostními vlivy a jejich důsledky a to tak, aby zimní údržba byla 
zajišťována s přihlédnutím ke společenským potřebám na straně 
jedné a ekonomickým možnostem vlastníka místní komunikace 
na straně druhé. Protože není technicky možné zmírnit závady 
okamžitě na celém území města, stanoví tento plán i potřebné 
místní a časové priority. 
    K základním povinnostem vlastníka místních komunikací 
(Město Vítkov) patří zajištění potřebného množství finančních 
prostředků v rozpočtu města a dále kontrola včasnosti a kvality 
prací při provádění zimní údržby.  Správce místních komunikací 
(Technické služby města Vítkova) musí mimo jiné zajistit včas-
nou přípravu, řídit a kontrolovat průběh zajišťování zimní údržby 
a vést o této činnosti předepsanou evidenci, úzce spolupracovat 
s orgány města, policií a jinými dotčenými orgány (např. Sprá-
vou silnic Moravskoslezského kraje). Také uživatelé místních 
komunikací mají své povinnosti, a to zvláště přizpůsobit chůzi     
a jízdu stavu komunikací, který je v zimním období obvyklý. 
    Jak jsem již zmínil, není možno provádět údržbu najed-
nou na všech komunikacích. Proto jsou rozděleny do tří stupňů 

podle pořadí důležitosti. U silnic zařazených v I. pořadí dopravní 
důležitosti musí být zmírnění závad ve sjízdnosti provedeno do 
2 hodin po nástupu do služby zimní pohotovosti nebo do 2 hodin 
po ukončení sněžení. U silnic zařazených ve II. pořadí se tato 
lhůta prodlužuje na 4 hodiny. U silnic ve III. pořadí je lhůta 8 
hodin po nástupu do služby zimní pohotovosti nebo do 24 hodin 
po ukončení sněžení. Dále jsou v pravidlech vyjmenovány do-
pravně důležité chodníky, které udržují Technické služby města 
Vítkova. Údržbu chodníků, které vedou bezprostředně kolem 
nemovitostí, zabezpečují majitelé těchto nemovitostí. 
     Zejména vzhledem k mimořádnému množství sněhu se 
zimní údržba letos neobešla bez komplikací. Důkladně jsme 
společně s vedením Technických služeb rozebírali příčiny a 
důvody, kterých bylo několik. Asi nejzávažnější je zastaralý vo-
zový park. Zejména se to týká používaných traktorů, které ne-
mají dostatečný výkon a také jim schází pohon předních kol. 
Připravuje se nákup nového traktoru s pohonem všech kol, který 
by měl čelně nesenou radlici a případně by mohl mít zařízení na 
solení cest, pokud se k tomuto způsobu údržby rozhodneme. 
Dále je třeba provést úpravu „Pravidel zimní údržby“, která by 
konkrétněji specifikovala rozsah a časový harmonogram údržby, 
který by více vyhovoval potřebám občanů a byl lépe kontrolova-
telný. V neposlední řadě je třeba zlepšit organizaci práce. 
    Věříme, že se společným úsilím města a vedením Tech-
nických služeb podaří v průběhu letošního roku najít dostatek 
finančních prostředků a provést potřebné kroky k tomu, aby pří-
prava na zimní sezónu 2005/2006 byla na vyšší úrovni. 
     

Ing. Pavel Smolka 
starosta města 

 Vážení občané, v předminulém čísle jsem vás seznámil s 
druhou oblastí dokumentu města „Program rozvoje územního 
obvodu Města Vítkova“ (dále jen Program rozvoje), kterou je 
rozvoj lidských zdrojů. Dnes se budeme zabývat třetí částí toho-
to dokumentu, kterou je Cestovní ruch. 
 
Cestovní ruch dále jen CR)  
 je obecně jednou z nejdynamičtěji se rozvíjejících oblastí. 
Zde musíme konstatovat že, i když Vítkovsko disponuje nespor-
ně zajímavou a malebnou krajinou a neopomenutelným kultur-
ním dědictvím, vstupuje do poměrně silné konkurence okolních 
měst a blízkých atraktivních destinací. Koncepční přístup k této 
oblasti prozatím chybí a podmínky jsou vytvářeny více méně 
živelně veřejnou i soukromou sférou, bez zřejmé koordinace a 
harmonizace. Klimatické a přírodní podmínky Vítkovska nevy-
tvářejí dostatečný prostor pro aktivní tvorbu produktů cestovního 
ruchu léto-zima. Tradiční formou využívaní v této oblasti jsou 
prázdninové pobyty (Podhradí, Balaton). Zimní období je 
v nabídce ještě skromnější. Lyžařský vlek (Cabák) má pouze 
místní význam a běžkařské terény nejsou ani budovány ani zna-
čeny. Vítkovsko není, s výjimkou prázdninových měsíců, cílovou 
destinací žádného produktu cestovního ruchu.  
 Jak bylo již dříve na těchto stránkách uvedeno, časovým 
horizontem realizace Programu rozvoje je období 10ti let. Sou-

hrnná strategická vize popisuje cílový stav, který by měl být jeho 
realizací dosažen. 
 
Strategická vize v oblasti CR: 
 Město Vítkov svým přístupem nastartovalo zájem podni-
katelů o investice do zkvalitnění ubytovacích a stravovacích 
kapacit. Tradiční lokality (Autokemp Podhradí a hráz Balaton) 
byly modernizovány. Budují se malokapacitní atrakce zaměřené 
na tradiční řemesla, chov koní a agroturistiku. Realizují se spo-
lečné projekty v rámci Mikroregionu Moravice a vznikají produk-
ty cestovního ruchu propojující atrakce okolních oblastí 
(Odersko, Fulnecko). Nárůst počtu návštěvníků a ekonomických 
přínosů je sice pozvolný, ale trvalý. Spolupráce v rámci okolních 
mikroregionů (Moravice, Odersko, Poodří) napomáhá účinnější-
mu lobování ve prospěch získání investic a grantů (kraje, státu, 
EU) do rozvojových projektů. 
 
 K dosažení strategické vize a k zajištění realizace 
hlavního cíle, kterým je začlenění města a celé oblasti Vít-
kovska do sítě cestovního ruchu u nás, je nutná realizace 
následující opatření: 
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• Podpora vzniku nových produktů CR, budování a 
rekonstrukce zařízení CR 

 Specifickými cíli tohoto opatření je růst příjmů 
 z turistického ruchu, vznik nových podnikatelských 
 příležitostí a zvýšení zaměstnanosti. 
 
Aktivity naplňující opatření: 
• vypracování projektů rekonstrukce a modernizace 

zařízení Autokemp Podhradí a vodní hráze Balaton 
(projekty spojit s perspektivou vlastnických vztahů) a jejich 
realizace 

• budování nových místních cyklostezek  propojujících 
místní a okolní atrakce 

• vypracování studie nových produktů CR v oblasti 
sportovních zařízení, vodácké centrum Moravice, 
agroturistika - např. hřebčín Františkův dvůr, farmářské 
pobyty, hipoturistika; lidová řemesla, skanzen - 
středověké městečko apod., a jejich realizace ve 
spolupráci se soukromou sférou 

 spolupráce s cestovními kancelářemi (snaha o zařazení 
 Vítkovska do jejich incomingových produktů) 
 
• Institucionalizace spolupráce v Mikroregionu 

Moravice a s okolními mikroregiony 
 Specifickým cílem tohoto opatření je spojením úsilí 
 dosáhnout účinnějšího prosazování společných i 
 individuálních projektů.  
 
Aktivity naplňující opatření: 
• vytvoření oficiální platformy pro spolupráci mikroregionů 

Moravice, Odersko, Poodří  
• vzájemná podpora vybraných projektů 
• realizace společných projektů 
• informační propojení 
 
  Podpora účinnější a agresivnější propagace města a 
 okolí 
 Specifickým cílem tohoto opatření je vybudování image 
 oblasti jako místa vhodného pro cestovní ruch. 

 
Aktivity naplňující opatření: 
• vybudování kvalitního turistického informačního centra 
• důslednější využívání webových stránek města (zejména 

zvýšit vypovídací hodnotu zveřejněných informací) 
• vybudování jednotného orientačního systému (vazba na 

spolupráci mikroregionů) 
• vypracovat systém toku informací o dění v oblasti (vazba 

na spolupráci mikroregionů) 
• podpora účasti subjektů cestovního ruchu na výstavách 
 Vytvoření struktury pro spolupráci veřejné a 
 soukromé sféry v oblasti CR 
 Specifickým cílem tohoto opatření je vytvoření povědomí 
 o trvalém zájmu města o oblast CR a podnícení iniciativy 
 soukromé sféry o tuto oblast podnikání. 
 
Aktivity naplňující opatření: 
• vytvoření poradního orgánu pro oblast CR (iniciativa musí 

vycházet z komunální sféry) jako místa komunikace mezi 
komunální a soukromou sférou 

• zvýšit zájem komunální sféry o dění v oblasti CR, 
motivovat provozovatele zařízení CR (výroční ceny: 
nejlepší počin v oblasti CR, gastronomické soutěže apod.) 

• vytvoření systému pobídek pro podnikání v oblasti CR 
(budovy, pozemky, podmínky nájmu) 

 
  Město Vítkov  kromě činností směřujících ke zvýšení 
atraktivity Mikroregionu Moravice v oblasti CR, připravuje 
postupně, dle svých investičních možností, realizaci jednotlivých 
bodů výše uvedených opatření. V letošním roce chceme např. 
vykoupit pozemky pod autokempem na Podhradí, abychom 
mohli usilovat o získání dotace na jeho rekonstrukci. Ve 
spolupráci s TJ bychom chtěli zrekonstruovat plochu kluziště, 
která by se dala využívat i k aktivitám na kolečkových bruslích, 
případně na skateboardu. Město se bude v tomto roce podílet  
na vybudování hřiště s umělým povrchem pro veřejnost v areálu 
TJ.   

      Ing. René Kyšák 
 místostarosta města 

Ze zasedání Zastupitelstva města Vítkova 
23. února  2005 
 
Zastupitelstvo města: 
  
• Vzalo na vědomí zprávu o činnosti odboru vnitřní správy, 

oddělení přestupků, správního oddělení, odboru výstavby 
a územního plánování, odboru životního prostředí, odboru 
sociálních věcí, Městské policie, oddělení kultury, obecní-
ho živnostenského úřadu, oddělení dopravy za rok 2004. 

• Schválilo přidělit ulici (poz. parc. č. 616 kat. úz. Vítkov) 
název Čermenská.  

• Vzalo na vědomí informaci Vítkovské zemědělské s.r.o. o 
zřízení kofermentace fytomasy v bioplynové stanici Kloko-
čov.  

• Schválilo přijetí neinvestiční dotace pro Městskou knihov-
nu Vítkov v celkové výši 289.000 Kč na zabezpečení vý-
konu regionálních funkcí. 

• Vyhlašuje záměr města na prodej pozemků parc. č. 826/6 
stpl. o výměře 46 m2, parc. č. 829/2 stpl. o výměře 251 
m2, parc. č. 829/3 stpl. o výměře 246 m2, parc. č. 1828 
stpl. o vým. 27 m2, parc. č. 1830 stpl. o výměře 23 m2, 
parc. č. 1838 stpl. o výměře 23 m2, parc. č. 1841 stpl. o 

výměře 23 m2, parc. č. 2060 stpl. o výměře 22 m2, parc. 
č. 2063 stpl. o výměře 21 m2, parc. č. 2903 stpl. o výměře 
86 m2 v k.ú. Vítkov, parc. č. 188/2 stpl. o výměře 28 21 
m2 v k.ú. Klokočov, parc. č. 51/3 stpl. o výměře 577 m2, 
parc. č. 66 stpl. o výměře 598 m2, parc. č. 222 stpl. o vý-
měře 100 m2, parc. č. 237 stpl. o výměře 58 m2 a parc. č. 
244 stpl. o výměře 40 m2, v k.ú. Nové Těchanovice. 

• Schvaluje bezúplatný převod pozemků parc. č. 330/2 ost-
pl. o výměře 157 m2, a parc. č. 330/4 ostpl. o výměře 46 
m2, v k.ú. Klokočov, za splnění podmínek v důvodové 
zprávě, a pozemků parc. č. 363 ostpl. o výměře 291 m2, 
parc. č. 807 ostpl. o výměře 463 m2, parc. č. 1938/9 ostpl 
o výměře 290 m2, parc. č. 1411 ostpl. o výměře 445 m2 a 
část parc. č. 1420 ostpl. o výměře cca 3000 m2 v k.ú. 
Vítkov od Pozemkového fondu ČR, Těšnov 17, Praha 1, 
do vlastnictví města.  

• Schvaluje bezúplatný převod vlastnického podílu ve výši 
49% k pozemkům parc. č. 832/1 stpl. o výměře 282 m2 a 
parc. č. 832/2 stpl. o výměře 270 m2, v k.ú. Vítkov Nájem-
nímu bytovému družstvu, náměstí Jana Zajíce 7, Vítkov.  

• Schválilo rozdělení části výtěžku z výherních hracích pří-
strojů za rok 2004 ve výši 200 tisíc korun na výstavbu 
hřiště s umělým povrchem v areálu Tělovýchovné jednoty 
Vítkov.  
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 V období mezi zasedáními krajského zastupitelstva se  
práce  zastupitele  soustřeďuje do výborů a oborových komisí. 
Rada kraje jmenovala pana Rudolfa Matochu do pracovní skupi-
ny pro hodnocení žádostí o podporu podaných na Státní fond 
životního prostředí a Ministerstvo zemědělství ČR na úseku vod-
ního hospodářství a pana Oldřicha Víchu do konkurzních komisí 
pro posuzování uchazečů o jmenování do funkcí ředitelů škol a 
školských zařízení a do komisí pro periodické hodnocení ředitelů 
škol a zařízení. 
 Dále rovněž jmenovala pana Oldřicha Víchu do výběrové 
komise pro posuzování nabídek na prodeje nemovitostí 
z majetku kraje. 
 Rada kraje dne 2.3. projednala žádosti obcí adresované 
Ministerstvu pro místní rozvoj o poskytnutí dotací ze státního 
rozpočtu na podporu regenerace panelových sídlišť v roce 2005 
a mimo jiné doporučila tomuto ministerstvu k přijetí žádost Města 
Vítkova. V našem případě se jedná o připravený projekt regene-
race sídliště Budišovská – Wolkerova. 
 Jako již tradičně u příležitosti Dne učitelů vyhodnotilo a 
odměnilo zastupitelstvo kraje nejlepší pedagogy ze všech kraj-
ských škol a školských zařízení. Mezi 25 odměněnými pedagogy 
byla letos naše dlouholetá a zasloužilá profesorka vítkovského 
gymnázia RNDr. Alexandra Mikošková. Slavnostní ocenění se 
uskutečnilo 23. března v Rytířském sále Muzea Beskyd ve Frýd-
ku – Místku. 
 Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost zastupi-
telstva kraje se zabýval řadou problémů, které se týkaly i našeho 

regionu. Především to byl rozbor informací o stavu zaměstna-
nosti v našem kraji a situací v uplatňování absolventů škol na 
trhu práce. Dále to byla důležitá koncepce zemědělského škol-
ství, kde se jedná mimo jiné i o Masarykovu střední zeměděl-
skou školu v Opavě a Školní statek tamtéž a koncepce úpravy 
sítě zvláštních škol zřizovaných krajem, což se nás také bytost-
ně dotýká, především ve vztahu ke Speciálním školám Vítkov. 
Také návrh změn ve školském rejstříku středisek volného času 
zřizovaných krajem může mít v budoucnu vliv na fungování na-
šeho Domu dětí a mládeže. V této chvíli jsme schválili sloučení 
DDM Opava a SMTP Opava. Tato stanice mladých turistů a pří-
rodovědců má v nájmu a doposud provozuje turistickou základnu 
v Podhradí. Výbor projednal výroční zprávu o stavu a rozvoji 
vzdělávací soustavy v MS kraji za školní rok 2003 / 2004. 
 Výbor sociální zastupitelstva kraje projednával žádosti 
obcí a měst o dotace na dofinancování provozu domovů důchod-
ců, jejichž zřizovatelem jsou právě města a obce. Dále byl se-
známen s připravovaným materiálem „Zásady jednotného pro-
jednávání žádostí o zřízení zařízení pro výkon pěstounské péče 
zřizovaného MSK“. Omlouvám se za velmi složitý název tohoto 
jinak jednoduchého materiálu a doufám, že si jej čtenáři přeloží 
po svém. Výbor sociální byl pověřen úkolem připravit a předložit 
podmínky pro financování nestátních neziskových organizací,      
a to do června 2005.  
 

Oldřich Vícha 
zastupitel MS kraje    

• Schválilo rozpočet města na rok 2005.  
• Vzalo na vědomí nabídku pana Kaštovského na odprodej 

pozemků  v autokempu Podhradí.   
• Schválilo financování části investiční akce „Úprava auto-

busového nádraží Vítkov“ v roce 2006. 
• Vzalo na vědomí zprávu o zájmu občanů  o otevření zaří-

zení pro děti od 2 do 3 let při mateřské škole a jeho pro-
vozních podmínkách.  

• Schválilo znění smlouvy o poskytnutí grantu pro projekt 
„Rekonstrukce přístupových komunikací ul. Lidická a ul. 
Bezručova ke kulturním památkám města Vítkova“ mezi 
Ministerstvem pro místní rozvoj na jedné straně a Městem 
Vítkov na straně druhé. 

 
Ze schůze Rady města Vítkova 
15. března 2005 
 
Rada města: 
  
• Vzala na vědomí zprávu o navrženém preventivním opat-

ření k regulaci nekontrolovaného rozmnožování koček 
s volným výběhem a souhlasila s poskytováním finanční-
ho příspěvku z rozpočtu města na kastraci koček a kocou-
rů.  

• Schválila prodej osobního vozu Felicia a osobního vozu 
Favorit. 

• Schválila znění a uzavření smlouvy o zprostředkování 
uměleckého vystoupení mezi Městem Vítkov a Josefem 
Krpcem,  J.K-TENOR, ARTIST MANAGER – umělecká 
agentura, na uspořádání „Koncertu ke dni parku“.  

• Vzala na vědomí zprávu týkající se jarního úklidu města a 
místních částí a uložila zajistit jarní úklid města a místních 
částí. 

• Potvrdila rozhodnutí bytové komise a zamítá odvolání 
paní Greškové ve věci zamítnutí žádosti o přidělení obec-
ního bytu.  

• Doporučila zastupitelstvu města schválit finanční příspě-
vek Oddílu lyžování Budišov nad Budišovkou ve výši do 
150 tisíc korun.  

• Uložila plnou moc Mgr. Rostislavu Tomisovi, advokátu se 
sídlem v Opavě, pro zastupování Města Vítkova 
k podávání žalob a k zastupování ve věcech vedených u 
soudů České republiky. 

• Schválila poskytnutí finačního daru u příležitosti Dne uči-
telů na základě návrhu ředitelek škol za vynikající výsled-
ky v pedagogické činnosti těmto pedagogům: paní Dag-
mar Snášelové, paní Jiřině Konkařové, panu Mgr. Josefu 
Zemanovi. 

Složenky za komunální odpad budou vytištěny později z důvodu zavádění nového programu.   Platbu za komunální odpad  lze uhradit: 
 
 1) v pokladně MěÚ Vítkov  pondělí, středa    8.00 – 12.00     12.30 – 17.00 
                                               úterý, pátek         8.00 – 11.30      12.00 – 14.00 
                                               čtvrtek                 8.00 -  11.30      12.30 – 14.00 
 
 2) bankovním převodem 
 Před  platbou se dostavte do kanceláře č. 117 pro nové registrační číslo. 
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V E Ř E J N Á    V Y H L Á Š K A 
Zeměměřický úřad oznamuje 

 
provádění zeměměřických prací v základním polohovém bodovém poli v obci Vítkov v období  

od 4. dubna do 30. listopadu 2005. 
 

 Práce jsou prováděny ve veřejném zájmu podle zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o změně a doplnění některých záko-
nů souvisejících s jeho zavedením v platném znění. Výsledkem prací je údržba a obnova měřických značek, jejich signalizačních          
a ochranných zařízení a zřizování nových bodů. Zaměstnanci ZÚ jsou oprávněni podle § 7 uvedeného zákona vstupovat i vjíždět v ne-
zbytně nutném rozsahu na nemovitosti. Vlastníkům a uživatelům nemovitosti se prokáží úředním průkazem. 
 Při rozhodování o umístění nové měřické značky se postupuje podle § 3a, písm. b) zákona č. 359/1992 Sb., o zeměměřických    
a katastrálních orgánech v platném znění. Zeměměřický úřad žádá občany, aby byli nápomocni při provádění uvedených prací. 

           Oddělení zajišťuje výkon státní správy na úseku silniční 
dopravy a silničního hospodářství v územním obvodu vymeze-
ným  územím  obcí Březová,   Budišov   nad Budišovkou,  Čerm-
ná ve  Slezsku, Kružberk, Melč, Moravice, Nové Lublice,  Rad-
kov,  Staré  Těchanovice,  Svatoňovice,  Větřkovice, Vítkov.  
 V územním obvodu je  evidováno a registrováno celkem 
10 992 vozidel, 7 702 řidičů a 5 autoškol. 
 V roce 2004 jsme v našem obvodu zaevidovali 469 no-
vých motorových vozidel poprvé registrovaných v ČR, trvale jsme 
vyřadili 217 vozidel, která nesplňují podmínky provozu na po-
zemních komunikacích. 
 Do velké motoristické rodiny jsme přivítali 205 nových 
řidičů. Ze zdravotních důvodů nebo z důvodu zákazu činnosti 
bylo odňato 42 řidičských oprávnění, 37 jich bylo vráceno. 
  K zamyšlení jsou  údaje o dopravních přestupcích řeše-

ných správním orgánem. Během roku došlo celkem k projednání 
859 dopravních přestupků. Z toho celých 10% jsou přestupky na 
úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi, v dů-
sledku čehož byla 65 řidičům udělena sankce zákazu činnosti. 
Ve správním řízení bylo celkem na pokutách  uděleno 860.300,-
Kč. 
 
Přehled finančního hospodaření:  
 

-  silniční hospodářství                                          219.607,- Kč 
-  pokuty                                                                522.941,- Kč 
-  správní poplatky                                                476.790,- Kč 
 
příjem  oddělení dopravy celkem                     1,219.338,- Kč 
výdaje  oddělení dopravy celkem                      161.296,-  Kč 

 
  

 
 

 
   

 

Registr vozidel - realizováno  4677 transakcí  ( v  roce 2003 celkem 3858) 
1. evidování vozidla v ČR 469 
Evidování, změna registračního místa 1508 
Vyřazení z provozu § 14 217 
Dočasné vyřazení z provozu 264 
Vrácení statutu provozované 138 

Řidičské průkazy -realizováno  8953 transakcí ( v roce 2003 celkem 5301) 

Počet celkem vydaných řidičských průkazů 998 
Počet řidičů,kterým byl řidičský průkaz vydán poprvé 205 
Počet vydaných mezinárodních řidičských průkazů 55 

Řidičská oprávnění – zkušební komisař 
Odňato celkem ŘO 42 
Počet vrácených ŘO celkem 37 
přezkoušeno uchazečů  o řidičské oprávnění 304 

Dopravní přestupky v silničním provozu 
Počet přestupků ke zpracování v tomto období 859 

V  běžném roce uloženo na pokutách 860.300,- 
Z toho uděleno zákazů řízení motorových vozidel 65 

Šetřeno dopravních nehod 50 

Přehled finančního hospodaření oddělení dopravy  
 

-  silniční hospodářství                                         219.607,- 
-  pokuty                                                               522.941,- 
-  správní poplatky                                               476.790,- 
 

příjem  oddělení dopravy celkem                  1,219.338,- Kč 
výdaje  oddělení dopravy celkem                     161.296,- Kč 
 

 
Zdeněk Adamec 

vedoucí oddělení dopravy 
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   Oddělení má na starosti matriku, ohlašovnu města a 
agendu evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních 
dokladů pro správní  obvod obce s rozšířenou působností.   
 
Práce matriky: 
• Zpracovává matriční doklady počítačovou technikou         

a klasicky ručním zápisem do matričních knih. 
• Vydává právní způsobilosti k uzavření manželství v cizině. 
• Zajišťuje zápisy do zvláštní matriky vedené Úřadem měst-

ské části Brno - střed, kam se zapisují matriční události 
českých státních občanů v cizině – vydávají se doklady 
pro použití v ČR. 

• Zajišťuje vydání osvědčení o českém státním občanství 
jak k vydání 1.  občanský průkaz (OP) a nově i 1. cestovní 
doklad (CD), tak na žádost občanů. 

• Zajišťuje složení státoobčanského slibu občana, který 
nabyl české státní občanství. 

• Vydává druhopisy matričních dokladů. 
• Ve správním řízení provádí změnu jména a příjmení. 
• Provádí vidimaci a legalizaci (ověřování) dokladů a podpi-

sů na listinách. 
• Přijímá žádosti o vydání rejstříku trestů. 
• Přihlašuje občany na trvalý pobyt. 
• Na žádost občana ukončuje pobyt ve státě. 
• Ve správním řízení ruší trvalý pobyt podle zákona 

133/200Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech . 
• Provádí veškeré změny v ohlašovně města: narození dětí, 

uzavření manželství, rozvody, úmrtí, a to jak v počítačové 
podobě tak klasicky na evidenční karty. 

• Jako matrika obce s rozšířenou působností provádí na 
základě  zákona 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a pří-
jmení  nejméně jednou ročně kontroly na matrikách ve 
svém správním obvodu. 

• Svolává porady matrikářek těchto obcí  po poradách mat-
rikářů obcí s rozšířenou působností na krajském úřadě. 

• Na základě žádostí provádí legalizaci podpisů matrikářek 
obcí ve svém správním obvodu na dokladech pro použití 
v cizině. 

• Podle zákona o matrikách provádí proškolování a zkouš-
ku matrikářek ve správním obvodu. 

• Podle zákona o ověřování provádí proškolování a zkouš-
ku pracovnic nematričních úřadů ve  správním obvodu. 

• Matrikářka je zapisovatelkou SPOZ. 
 
 Matrika:    
                     2003:               2004: 
- manželství:                                 26                     27 
                z toho církevních          10                     4 
                s cizincem                     1                       -  
- úmrtí                                           235                 235 
- vydání osvědčení k církev.sňatkům        8  4  
- vydání práv. způsobil. k sňatku v cizině  4       2           
- vystavení druhopisů matr. dokladů         290              341 
- vystavení dokladů  pro použití v cizině     28 
- počet legalizací a vidimací        3.073      2.941 
- změna příjmení po rozvodu       1  1                                      
- změna jména a příjmení       4  4                               
- podaných žádostí o rejstřík trestů     386  614                
- složen státoobčanský slib          -            1                 
- žádosti o vydání osvědčení o stát.  
  občanství      82                   74     
- zápisy do zvláštní matriky           2                       4 

-určování otcovství před i po narození      5             43 
 
-poplatky na úseku matrik                116.170,-  Kč (2003)     
               116.510,-  Kč (2004) 
  
 Byla provedena kontrola na všech matrikách ve správním 
obvodu, tj. v Budišově nad Budišovkou, Březové a v Melči. Byly 
svolány 2 porady matrikářů k zabezpečení úkolů vyplývajících 
z novely zákonů o státním občanství a matrik.  
 
SPOZ připravil: 
6x vítání občánků do svazku města 
2x předávání maturitních vysvědčení studentům gymnázia 
1x předávání maturitních vysvědčení s SOU Podhradí 
 
Navštívili jsme: 
43 jubilantů ve věku 70 let 
41 jubilantů ve věku 75 let 
33 jubilantů ve věku 80 let 
9 jubilantů ve věku 85 let 
5 jubilantů ve věku 90 let 
 
Ohlašovna: 
- narodilo se          61 dětí 
- přihlásilo se      101  občanů 
- zemřelo               44  občanů 
- odhlásilo se       123  občanů 
- zrušení pobytu      5  občanů 
 
Přehled o počtu obyvatel:    
 

                       31.12.2002       31.12.2003      31.12.2004 
Vítkov      5.332                5.293                    5.299 
Jelenice      93                 93       93 
Klokočov 543                    536        530 
Lhotka          73                73                71 
N.Těchanovice  97  92                 89 
Podhradí        51 50  50 
Pr.Dvůr          87 86 86                        
Zálužné         26 31 31                              
 
Celkem: 6.302                6.254               6.249 
 
Pracovnice evidence obyvatel, občanských průkazů a ces-
tovních dokladů zpracovávají:  
• Veškeré podklady, přijaté z matrik a ohlašoven obcí ve 

správním obvodu obce s rozšířenou působností, soudů, 
podle pokynů ministerstva vnitra a zadávají tyto podklady 
do centrální evidence obyvatel. 

• Přebírají žádosti o vydání dokladů z matrik ve správním 
obvodu. 

• Přijímají žádosti od občanů. 
• Zpracovávají žádosti o vydání občanského průkazu nebo 

cestovních pasů, provádějí kontrolu správnosti údajů 
podle rodných listů  v evidenci obyvatel a zadávají výrobu 
těchto dokladů v Praze.Třídí a rozesílají na matriky vyho-
tovené doklady (OP+CD) k předání. 

• Na základě žádostí  zasílají zhotovené cestovní doklady 
na  zastupitelské úřady do ciziny k jejich předání. 

• Provádějí skartaci odebraných OP + CD. 
• Zakládají žádosti do evidence občanských průkazů a ces-

tovních dokladů do lístkovnic. 
• Poskytují informace podle zákona o evidenci obyvatel       

a rodných číslech, o občanských průkazech a cestovních 
dokladech. 
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Nová ulice ve Vítkově 
  
  se jmenuje Čermenská.  Na základě usnesení zastupitel-
stva města se tak jmenuje ulička vybíhající z Těchanovické ul., 
na které jsou m.j. umístěny provozovny  ČSAD, MELECKY, 
MGL Odry , PROFILY a KVS Ekodivize.  
 Územní plán města v této oblasti počítá s rozvojem prů-
myslové výroby. Označení ulice poslouží  ke snadnějšímu nale-
zení stávajících i nových provozoven.  
 

  
Čísla popisná a evidenční 
  
  Každý vlastník budovy je povinen na svůj náklad označit  
objekt k bydlení nebo provozovnu číslem popisným a rekreační 
objekt číslem evidenčním. Čísla popisná a evidenční  pro město 
Vítkov a jeho místní části přiděluje odbor výstavby MěÚ. 
 K číslování se užívá arabských čísel, jejichž velikost ne-
smí být menší než 100 mm – podrobnější údaje o tom, jak má 
číslo popisné (evidenční) vypadat, nejsou. Pro dobrou orientaci 
jsou nejlepší smaltované tabulky v barvě červené (č.p.)              
a v barvě modré (č.e.) o velikosti 200 x 160mm s bílou číslicí.  
 Tabulky s některými čísly je možné zakoupit u odboru 
výstavby za 50 Kč/kus. 
 

Čísla evidenční - modrá 
 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 
21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 48, 51, 52, 53, 
54, 55, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 
72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 83, 86, 91, 92, 93, 94, 95, 
96, 97, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 109, 110, 111, 
112, 113, 114, 116, 118, 120, 122, 123, 124, 126, 128, 139, 
149, 150, 151, 153, 155, 156, 157, 160, 167, 168, 169, 170, 
175, 177, 179, 181, 182, 183, 184, 187, 188, 190, 191, 193, 
195, 198, 199, 201, 204, 205, 206, 207, 209, 210, 211, 212, 
213, 214, 216, 218, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 
229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 
241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 
253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 
265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 
277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 
289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 
473, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 286, 
287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 
299, 300, 473, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 
509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 
521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 
533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 532, 
533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 

  Venkovský mikroregion Moravice vznikl jako dobrovolné a 
otevřené spojení měst a obcí Vítkovska a Budišovska k 
23.9.1999. Zakládajících členů bylo sedm – Vítkov, Budišov nad 
Budišovkou, Větřkovice, Čermná ve Slezsku, Svatoňovice, Bře-
zová a Melč. V následujícím období postupně přistupovaly další 
obce i z oblasti Hradecka. V současné době sdružuje mikroregi-
on Moravice 20 obcí: Vítkov, Budišov nad Budišovkou, Větřkovi-
ce, Čermná ve Slezsku, Svatoňovice, Březová, Melč, Branka u 
Opavy, Hradec nad Moravicí, Kružberk, Lhotka u Litultovic, Mi-
kolajice, Moravice, Nové Lublice, Radkov, Raduň, Staré Těcha-
novice, Skřipov, Chvalíkovice, Vršovice. V mikroregionu Moravi-
ce žilo k 1.1.2004 23 854 obyvatel. 
 Předsedou mikroregionu Moravice je starosta města Vít-
kova a místopředsedou starosta města Budišova nad Budišov-
kou. 
 Předmětem činnosti mikroregionu je vzájemná pomoc a 
koordinace při řešení problémů ve všech oblastech mikroregio-
nu, příprava projektů pro získávání finančních podpor ze státních 

dotačních titulů, dotačních titulů Moravskoslezského kraje a 
strukturálních fondů EU a v neposlední řadě společná propaga-
ce celého mikroregionu Moravice.  
 Nejvyšším orgánem mikroregionu s rozhodovací pravo-
mocí je Shromáždění starostů. Každou z dvaceti obcí mikroregi-
onu zastupuje v tomto orgánu starosta nebo jím zplnomocněný 
zástupce starosty. 
 V roce 2004 Shromáždění starostů rozhodlo o vytvoření 
sedmičlenné pracovní skupiny tvořené starosty obcí Vítkova, 
Budišova n. B., Hradce n. M., Větřkovic, Raduně, Moravice a 
Mikolajic. Pracovní skupina je operativním orgánem mikroregio-
nu, který by měl pružně reagovat na aktuální potřeby regionu a 
vyhlášené dotační tituly jak státu, kraje, tak i EU a připravovat 
podklady a návrhy pro jednání Shromáždění starostů. 
 Informace o činnosti mikroregionu Moravice přineseme 
v některém z příštích čísel. 
 

 Ing. Michaela Kaspříková 

• Zhotovují cestovní doklady bez strojově čitelné zóny – 
rychlovky. 

 
• Řeší s občany ztráty, zničení a poškození dokladů. 
• Ukládají pokuty podle zákona o občanských průkazech     

a cestovních dokladech. 
 
 
Občanské průkazy a cestovní doklady: 
 2003 2004 
bylo přijato: 1.740 2.343 žádostí o vydání OP 
    930 1.299 žádostí o CD 
bylo vydáno:    312    604 potvrzení o OP 
bylo poskytnuto:        23      53 údajů u informačního 
     systému obyvatel 
 

Na úseku CD + OP bylo vybráno: 
 171.625,- Kč 285.250,- Kč 
 
Uloženo pokut: 13.450,- Kč 11.250,- Kč  
 

Sbor pro občanské záležitosti Města Vítkova 
 

blahopřeje  
 

všem jubilantům,  
kteří v měsíci dubnu 2005 oslaví své 

narozeniny. Přijměte od nás touto cestou 
symbolickou kytičku. 

 
Za SPOZ Alena Zemanová 
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Dopad spalování domovního odpadu v lokál-
ních topeništích na životní prostředí 
 
  Životní prostředí nelze omezit hranicemi, působí dlouho-
době všude a na všechny, což je nepochybně vážný důvod k 
tomu, abychom každý svým dílem přispěli ke snížení dopadu 
naší činnosti na ovzduší, půdu a vodu. 
 Zejména v současné době, kdy vlivem vývoje cen paliv, 
zvláště ušlechtilých, začíná stále větší okruh občanů uvažovat o 
změně druhu vytápění, a pod ekonomickým tlakem  z nutnosti, 
nebo nevědomosti se snaží spalovat všechno co hoří pod hes-
lem "Škoda vyhodit do popelnice něco, z čeho se dá získat tep-
lo". 
 Průměrná produkce odpadu jedním občanem představuje 
v ČR několik stovek kilogramů ročně. Krajově rozšířeným zvy-
kem je, že značné procento, jak domovního odpadu, tak i ostat-
ních odpadů, je dosud spalováno v kotlech rodinných domků, 
chat, na otevřených ohništích a výjimkou nejsou ani některé, 
zejména menší, domovní kotelny (dále lokální topeniště). Tako-
vá likvidace odpadu je nejen nezákonná, ale především zdravot-
ně značně nebezpečná. 
 
 Spalovací proces 
 V průběhu spalování odpadu v lokálním topeništi dochází 
především díky konstrukci topeniště k řadě chemických reakcí, 
takže do ovzduší unikají jedovaté zplodiny hoření. Složení spalo-
vaného odpadu, teplota spalování a dodávané množství kyslíku 
má zásadní vliv na to, jaké jedy vzniknou a v jakém množství. 
Např. spalováním polyuretanu vzniká žlutavý dým obsahující 
kyanovodík a fosgen. V podobě pěny se polyuretan často vysky-
tuje ve výrobcích nábytkářského průmyslu, dále v závěsech a 
izolačních hmotách. 
 Odpad ve spalovnách odpadů je řízeně spalován při tep-
lotách až 1300 °C za přívodu značného množství kyslíku a spali-
ny musí setrvat ve spalovacím prostoru nejméně 2 sec. Navíc je 
zde namontováno i několikastupňové čištění spalin a spalovací 
proces je neustále kontrolován a řízen tak, aby bylo minimalizo-
váno množství škodlivých látek, které jsou vypouštěny do ovzdu-
ší. 
 Spalováním odpadu v lokálním topeništi nemůže být ni-
kdy dosaženo tak vysoké teploty, aby se rozložily toxické látky, 
navíc nedostatek kyslíku a nemožnost splnění dalších podmínek 
způsobuje, že na rozdíl od spaloven nelze v lokálních topeništích 
nikdy dosáhnout zdravotně nezávadné tepelné likvidace domov-
ních ani jiných druhů odpadů. 
 Při spalování běžného organického odpadu v domovních 
kotlech vznikají v nadměrném množství všechny možné škodlivi-
ny zejména oxid uhelnatý, kyanovodík, benzopyreny a dioxiny, 
zvláště pak, je-li odpad vlhký. 
 Pokud se k takovému odpadu přidají i různé plastické 
hmoty na bázi chloru (obaly, tuby, kelímky, sáčky, fólie apod.), 

vzniká dioxin (aktivní složka bojové otravné látky Agent Orange 
používané ve válce ve Vietnamu), fosgen (bojový otravný plyn 
používaný v 1. světové válce) a chlorovodík, který uniká do 
ovzduší a při vdechování se v plicích mění v kyselinu chlorovodí-
kovou. 
 Některé chemikálie obsažené v kouři jsou navázány na 
jemný prach, který se usazuje v plicích (dochází k poškozování 
plic s možností vzniku rakoviny), dále kondenzují do sazí a do 
popela, takže tím dochází i ke kontaminaci půdy a vody. Pobyt v 
takto zamořeném prostředí způsobuje, že uvedené škodliviny se 
usazují i na sliznicích dýchacích cest a v očích. 
 Ani nejlepší rozptylové podmínky však nemohou nikdy z 
ovzduší zcela beze zbytku odstranit škodliviny, které tam byly 
vypuštěny a které se vracejí ve formě srážek, čímž znečišťují 
půdu, povrchovou i podzemní vodu, dostávají se do rostlin a tím 
i do zvířat, které se takto "obohacenou" potravou živí, a násled-
ně se dostávají do potravinového řetězce lidí. Takto získané 
teplo, ať už pro vytápění, nebo pro ohřev teplé vody, je vykoupe-
no nadměrným zatížením ovzduší jedovatými zplodinami v širo-
kém okolí. Koncentraci těchto látek ovlivňují rozptylové podmín-
ky. Při špatných rozptylových podmínkách, tj. asi jedna třetina 
roku, mohou koncentrace škodlivin místy značně překračovat 
povolené imisní limity. Všechny tyto vlivy působí prokazatelně 
negativně na lidskou populaci a mohou způsobit řadu onemoc-
nění. 
 
 Zdravotní rizika 
 Dýcháním takto znečištěného vzduchu trpí nejen ti, kteří 
odpad spalují, ale i všichni ostatní, kteří se o takové znečištění 
vůbec nezasloužili,  nejvíce však děti. 
 Zvýšené množství škodlivin v ovzduší zpravidla pociťuje-
me jako zápach, který u části dospělých vyvolává pálení očí a 
dýchací potíže, způsobené chlorovodíkem, dusíkatými a sirnými 
škodlivinami, které při reakcí s vodou i vzdušnou vlhkostí vytvá-
řejí kyseliny. Na část  populace škodliviny bezprostředně zdánli-
vě nijak zjevně nepůsobí. 
 Jinak je tomu s dětmi, které při dýchání absorbují až šest-
krát více škodlivin, než dospělí při vdechování téhož vzduchu. 
Dětský organismus je také mnohem náchylnější k poškození 
rtutí, olovem, kadmiem a dalšími těžkými kovy, které jsou v kouři 
obsaženy. 
 Kyseliny, emitované lokálními topeništi, mohou způsobo-
vat bronchokonstrikci u astmatiků a rovněž dýchací potíže u citli-
vějších osob. Dochází tak k podráždění plic v kombinaci s vde-
chováním kysličníku uhelnatého a kyanovodíku, omezování do-
dávky kyslíku srdci a plicím, což může být nebezpečné pro starší 
osoby a pro osoby trpící ischemickou srdeční chorobou. Vysoké-
mu riziku jsou vystaveny zejména děti a rovněž i alkoholici a 
kuřáci. 
 I přesto, že u zdravé části populace se bezprostředně 
zjevně neprojevují důsledky takového spalování domovního  
odpadu, mohou se i zde po čase rozvinout některé nemoci  

545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 
557, 559, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 
569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 
581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 
593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 
605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 
617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 
629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 
641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652,  
653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 
665, 666, 667, 668, 669, 670, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 
687, 688, 689, 690, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 
679, 680, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 
 
 

Čísla popisná – červená 
  11, 21, 21, 27, 30, 144, 187, 188, 219, 226, 232, 247, 255, 313, 
396, 448, 481, 490, 492, 494, 495, 499, 501, 504, 528, 529, 
532, 534, 539, 540, 564, 581, 594, 596, 757, 897, 914, 916, 
917, 918, 919, 920, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 
930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 944, 
945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 
957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 
969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 
981, 982, 983, 984, 985, 986 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 
994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000, 2009, 2020, 2024, 2026, 
2056, 2059, 2071, 2072, 2073, 2074, 2075, 2076, 2077, 2078, 
2079, 2080, 2081, 2082, 2083, 2084, 2085, 2086, 2087, 2088, 
2089, 2090, 2091, 2092, 2093, 2094, 2095, 2096, 2097, 2098, 
2099, 2100, 



následkem dlouholeté inhalace škodlivin. 
 Chronická onemocnění, jako kupříkladu rozedma plic          
a většina druhů rakoviny, se vyvíjejí více než 20 let a mohou 
být, mimo jiné, způsobena právě dlouhodobou nízkou expozicí, 
neprojevující se navenek žádnými okamžitými zjevnými důsled-
ky poškození organizmu. Asi jedna polovina případů rakoviny se 
přisuzuje působení nezdravého prostředí, tj. dlouhodobou expo-

zicí škodlivými látkami, které dýcháme, jíme nebo pijeme, popř. 
se jich dotýkáme. 
 Přesné zjištění rakovinotvorné látky je složité zejména 
proto, že mezi expozicí a viditelnými (zjistitelnými) příznaky ra-
koviny je časový interval mnoha let, často 20 i více let. 
 

Ing. Zbyněk Smolka 
vedoucí OŽP 
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 Díky nezodpovědnému chování majitelů se ve městě i na 
vesnicích potuluje mnoho koček bez domova. Jsou nuceny žít 
na ulici, kde trpí hladem, nemocemi a jsou vystaveny krutosti  
lidí. Mnohé mívají za sebou těžké osudy – jsou vyhozeny do 
popelnice,  z aut do volné krajiny, koťata jsou chytána a upalová-
na, utlučena nebo ubita o zem,  je jich přece nadbytek...  
 Problematikou  koček se Město Vítkov začalo zabývat již 
v minulých letech.  V roce 2004 odchytili strážníci městské poli-
cie 15 koček, z toho 12 koček bylo vykastrováno a vráceno zpět 
do stejného prostředí, 3 kočky veterinární lékař utratil. 
V letošním roce bylo odchyceno  5 koček,  4 z nich vykastrovány 
a 1 kočka utracena. Odchycené a vykastrované kočky jsou sou-
časně očkovány proti vzteklině.  
 Možným preventivním opatřením k regulaci nekontrolova-
ného rozmnožování koček s volným výběhem je kastrace koček 
a kocourů. Kočka může mít za rok až tři vrhy, každý po 5 až 6 
koťatech. To znamená, že každým rokem je třeba najít 15 až 18 
nových domovů pro koťata jedné kočky.   
 Kastrace je operativní odstranění zárodečných žláz. Po 
odstranění těchto žláz se již netvoří žádné pohlavně specifické 
hormony. Kočky nehárají a jsou podstatně klidnější než dřív, 
necítí nutkání hledat partnera. Kocouři už „nebojují“  o kočičí 
lásku, takže se tak často nedostávají do konfliktů a nejsou zra-
nění. Značkování kocouřího teritoria někdy zůstává, ale moč už 
tolik nepáchne po amoniaku.       
 Kastrace se provádí v plné narkóze, u kocoura jde o jed-
nodušší zákrok spočívající v odstranění varlat, u koček se otevře 
břišní dutina a odstraní se vaječníky.   
 
Argumenty pro kastraci: 
• zabrání se narození nechtěných  koťat, která jsou pak 

zbytečně zabíjená nebo rozšiřují počty opuštěných koček  
• nebude docházet k bezdůvodnému zabíjení koťat i do-

spělých koček, které odporuje zákonu na ochranu zvířat 
proti týrání 

• kočky (kocouři) jsou před zákrokem prohlédnuty a sou-
časně jsou očkovány proti vzteklině, nebo jiným onemoc-
něním       

• vykastrované kočky a kocouři se tolik netoulají, nebrání 
své území a nesoupeří s ostatními kočkami, je menší 
pravděpodobnost poranění, která si navzájem způsobí a 
menší možnost přenosu různých infekcí, 

• drží se blízko svého domova a jsou přítulnější 
• kastrace zbaví zvířata stresu a okolí hlasitých nočních 

zpěvů a mňoukání v době kočičích námluv  
• zvířata žijí zdravěji a déle. 
 
Argumenty proti kastraci: 
• je proti přirozenému pudu rozmnožovat se a uchovat rod 
• po zákroku se mohou vyskytnout komplikace 
• kočky po kastraci často tloustnou  
• zásah do přirozenosti koček, změny povahy 
• ztráta postavení v hierarchii při kontaktech s jinými kocou-

ry v přírodě 
• zmrzačení. 

 Při rozhodování, zda nechat své zvíře kastrovat, je třeba 
zvážit všechny argumenty pro i proti. Ve smyslu ochrany zvířat a 
zodpovědnosti vůči vlastní kočce i celému kočičímu světu by 
však mělo být samozřejmostí snažit se zabránit neplánovitému 
rozmnožování koček.     
  
Finanční příspěvek na kastraci koček a kocourů 
Město Vítkov bude v roce 2005 poskytovat finanční příspěvek na 
částečnou úhradu nákladů spojených s kastrací koček a kocou-
rů. Poskytovaný finanční příspěvek schválila Rada města Vítko-
va na svém zasedání dne 15.3.2005 jako preventivní opatření 
k regulaci neplánovaného rozmnožování koček 
     
Výše finančního příspěvku: 
na kastraci jedné kočky           500,- Kč  
 na kastraci jednoho kocoura.   250,- Kč  
 
Finanční příspěvek obdrží fyzická osoba, která:    
• je chovatelem kočky nebo kocoura,  
• má trvalý pobyt ve městě Vítkově nebo místní části Vítko-

va (Klokočov, Prostřední Dvůr, Jelenice, Podhradí, Lhot-
ka, Nové Těchanovice, Zálužné) 

• nechá kočku nebo kocoura vykastrovat u určeného veteri-
nárního lékaře.  

 
Určený veterinární lékař: 
MVDr. Pavel Štellar, ordinace Vítkov, Selská 312 
                                  ordinace Opava, Nádražní okruh 700/33 
    
Jak postupovat? 
Chovatel kočky (kocoura) předem dohodne s lékařem termín 
kastrace. V určenou dobu dopraví zvíře do ordinace, svůj trvalý 
pobyt prokáže občanským průkazem.   
Za provedený úkon zaplatí na místě určitou finanční částku, kte-
rá bude snížena o příspěvek města. Příspěvek na kastraci zvíře-
te uhradí město přímo veterinárnímu lékaři.  
Orientační cena za kastraci kočky činí cca  800 - 900,- Kč, za 
kastraci kocoura cca 500,- Kč.   
Za kastraci kočky tedy chovatel u veterináře zaplatí  300 – 400,- 
Kč, za kastraci kocoura 250,-Kč.  
 
Informace: 
Městský úřad Vítkov, odbor životního prostředí, tel. 556 312 269 
MVDr. Pavel Štellar, tel. 553 623 736, mobil 602 548 135 

Odbor životního prostředí informuje:    
POZOR! 
 
 V měsíci dubnu se uskuteční letecká 
orální vakcinace lišek proti vzteklině. Vakcína 
se bude nacházet v PVC kapslích (s růžovou 
popř. čirou tekutinou), které jsou zalisovány v 
mastné hnědé tuhé hmotě, zapáchající rybi-
nou, o velikosti cca zápalkové krabičky. Vá-
žení občané, nedotýkejte se náhodně nale-
zených vakcín, poučte své děti a nepouštějte mimo zastavěná 
území své psy z vodítek. 
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 Při projednávání dopravního přestupku, spáchaného dne 
10. února v odpoledních hodinách na komunikaci Ztracená ve 
Vítkově porušením dopravní značky B1, hlídka MP Vítkov zjistila, 
že 21letý řidič z Vítkova nevlastní potřebné řidičské oprávnění 
k řízení motorových vozidel. Další jízda byla dotyčnému zakázá-
na a věc byla postoupena k projednání na oddělení dopravy MěÚ 
Vítkov.    
  K projednání před přestupkovou komisí postoupili stráž-
níci MP Vítkov přestupky vzbuzení veřejného pohoršení a naru-
šování občanského soužití, kterých se dopustil 41letý muž 
z Vítkova, když dne 16. února v dopoledních hodinách a násled-
ně 19. února  po desáté hodině večerní v podnapilém stavu obtě-
žoval personál a hosty dvou provozoven na Opavské ulici ve 
Vítkově. V obou případech na místě zasahovali přivolaní strážní-
ci. 
  Dne 17. února přijala MP Vítkov oznámení se žádostí o 
prověření skutečnosti, že 53letý muž z Vítkova, o kterém je zná-
mo, že je dlouhodobě nemocen, nebyl již několik dní spatřen a 
rovněž se nedostavil k jednání na místní úřad práce. Strážníci 
MP Vítkov následně zjistili, že v domě tohoto muže je tma a hraje 
zde televizor. Jelikož na zvonění a výzvy strážníků nikdo nerea-
goval, nastalo důvodné podezření z ohrožení zdraví nebo života 
tohoto muže. Na místo byla přivolána rovněž hlídka Policie ČR, 
se kterou strážníci společně vstoupili zadním vchodem do domu. 
Následné zjištění potvrdilo podezření MP Vítkov, když byl dotyč-
ný nalezen ve svém domě mrtev. 
  Krátce po šesté hodině večerní  27. února byla hlídka MP 
Vítkov přivolána do Léčebny dlouhodobě nemocných, kde se 
jeden z pacientů opil, choval se nepřístojně a napadal slovně 
zdravotní personál. Strážníci na místě zajistili podnapilého muže, 
který zde byl hospitalizován bez jakéhokoliv průkazu totožnosti. 
Vzhledem k tomu, že jeho totožnost nemohla být hodnověrně 
prokázána, byl předveden k prokázání totožnosti na obvodní 
oddělení Policie ČR ve Vítkově. Zde byl v muži zjištěn 38letý 
občan ze Staré Vsi nad Ondřejnicí. Nevhodně se chovající paci-
ent byl po lékařském vyšetření dodán k vystřízlivění na PZS 
Opava a ze svého jednání se bude zodpovídat na oddělení pře-

stupků, kam byla věc postoupena.  
 
Zjištěno přestupků nebo jiných skutků celkem: 80 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 58 
 - B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 3 
 - B2 (zákaz vjezdu všech vozidel): 1 
 - B4 (zákaz vjezdu nákladních automobilů): 1 
 - B11 (zákaz vjezdu všech motorových vozidel): 4  
 - B28 (zákaz zastavení): 8 
 - stání na chodníku: 1 
 - stání na vyhrazeném parkovišti: 13 
 - jiné: 27 
ostatní přestupky proti pořádku ve st. správě a v územní samo-
správě (§46): 8 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 7 
 - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 5 
 - neoprávněný zábor veřejného prostranství (§47/1g): 2 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 4 
přestupky proti majetku (§50): 1 
podezření ze spáchání trestného činu: 2 
 
 V blokovém řízení řešeno 27 přestupků, za které bylo uloženo 
6.900,-Kč. 
Řešeno domluvou: 29, zůstává v řešení: 19 
Předáno   
 - Oddělení přestupků: 3 (1x z 01/05)  
 - Oddělení dopravy: 3 
Přijato oznámení: 29 
Předvedení osoby: - na OO PČR: 2 (ke zjištění totožnosti)  
Vrácení věci: 2 (1x RZ, 1x peněženka s obsahem)  
Odtažení vozidla: 1 
Volné pobíhání psů: 3 
Odchyt koček: 8 
 - sterilizováno a vypuštěno: 5 
 - veterinárně utraceno: 2 
 - útěk při manipulaci: 1 
 

 

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení 
 
 Tajemnice Městského úřadu Vítkov vyhlašuje v souladu s § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků 
 

 Výběrové řízení na obsazení funkce  
pracovníka informačního centra oddělení kultury Městského úřadu ve Vítkově 

 
Bližší informace týkající se požadavků a informace o přijímacím řízení jsou vyvěšeny na úřední desce před budovou  MěÚ, na webo-

vých stránkách města www.vitkov.info/Mu/prac.htm, nebo je můžete získat na telefonu 556 312 203, Ing. Petrtýlová,  
nebo na tel. 556 312 253, paní Olbertová.   

 
 

• Atraktivní prodejní prostory v centru města na náměstí Jana 
Zajíce č.3 ve Vítkově v nově zrekonstruované budově. 

• Vhodné pro kanceláře nebo malé provozovny. 
• V I. patře celkem 22,5 m2  
• Ve sklepních prostorách 40 m2 s velkou výlohou. 
• Informace na tel. číslech:   
 605 298 808 
 737 330 736 
 0049 160 913 846 26 

Prodej atraktivního 
pozemku ve Vítkově 

 
Parcely č. 1709/1, cca 3372 m2 

 
Vhodné pro stavbu RD. 

 
Elektro, voda, kanalizace v 

dosahu. 
 

Kontakt: 605 916 497 
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Podařilo se nám získat nové propagační materiály z Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje. Jedná se o barevné publikace:  
 
Historické a kulturní perly Moravskoslezského kraje 
(formát A5 - v jazyce českém, anglickém, německém a polském) 
Publikace seznamuje turisty se zajímavostmi kraje, jako jsou 
zámky, hrady a zříceniny, městské a vesnické památkové rezer-
vace, lidová architektura, technické památky, místa dalekých 
rozhledů… Součástí je mapa MS kraje. 
 
TOP SKI Morava a Slezsko 
(formát A5 - v jazyce českém, anglickém, německém a polském) 
Lyžaři naleznou v barevné publikaci vše, co se týká lyžařských 
areálů na severní Moravě a ve Slezsku. 
Pro běžkaře jsou k dispozici trhací mapy upravovaných běžec-
kých tras v Beskydech a v Jeseníkách. 
 
Venkovská turistika 
(jazyk český, německý) 
Zde naleznete vše ohledně ubytování - kempy, penziony, ostatní 
ubytovatele, jízdárny.. 
 
Agroturistika regionu Severní Moravy a Slezska 
Brožurka nabízí ubytování na venkově s ochutnávkou místních 
specialit, kontakty na jezdecké kluby, jízdárny apod. 
 
Tipy na výlety 
(v jazyce českém, anglickém, německém a polském) 
Autoři nabízejí 30 nejzajímavějších a nejpoutavějších míst turis-
tického regionu severní Moravy a Slezska. Součástí publikace je 
i mapa Moravskoslezského kraje. 
 
Pozvánka: 
Ve dnech 7. – 10. dubna 2005 se koná na výstavišti Černá louka 
v Ostravě veletrh cestovního ruchu DOVOLENÁ a REGION 
2005.  
 
KUDY z NUDY 
 
  Projekt  České centrály cestovního ruchu – Czech Tou-
rism v systému Doménové koule na oživení domácího cestovní-
ho ruchu v České republice. Cílem projektu je zvýšit návštěvnost 
v regionech České republiky. Tuzemští turisté dostávají tímto 
katalogem jednoduchý nástroj k příjemnému prožití volného ča-
su.  
 Katalog KUDY Z  NUDY shromáždil 500 zajímavých ná-
mětů pro aktivní užívání dovolené a volného času. Aktivity jsou 
určeny pro individuální tuzemskou turistiku. Jsou tématicky roz-

děleny.  
 Do katalogu jsou bezplatně zařazovány atraktivně popsa-
né činnosti  určené turistům, k nimž by mělo patřit i ubytování, 
stravování a alternativní varianty programu pro případ, že nepříz-
nivé počasí nedovoluje hostům podniknout program, za kterým 
původně přijeli.  
 Každá aktivita je určena vybraným spotřebitelům. Odkaz 
na webové stránky pomůže zákazníkům získat podrobnější infor-
mace o nabízené službě (např. ceny, adresy, mapy).  
 V katalogu má podnikatel provozující služby možnost 
provést registraci a uvést telefonní kontakt na osobu nebo sub-
jekt odpovědný za přijímání objednávek a vyřizování rezervací 
od individuálních turistů a  poštovní adresu do místa, kde se 
služba nabízí. 
 Informace v katalogu otevírají přímou možnost k navázání 
vztahu mezi turistou, který si chce užít svůj víkend či dovolenou, 
a podnikatelem provozujícím služby.  
 Katalog zaujal jak laickou tak i odbornou veřejnost, což 
dokazuje návštěvnost: od začátku ledna do 22. února 2005 pro-
hlíželo katalog  KUDY  Z  NUDY více než 77 tisíc návštěvníků na 
různých 458.410 zobrazených stránkách. V průměru si každý 
návštěvník prolistoval 6 stránek katalogu. Reklamní kampaň 
v tisku zaměřenou na propagaci adresy www.kudyznudy.cz se 
připravuje na duben, což je termín zahájení hlavní turistické se-
zóny v tuzemsku.   
 Katalog KUDY z NUDY je k nahlédnutí v našem informač-
ním centru. 
 
Součástí katalogu je Motivační hra SEDMIBOJ 
 Sedmiboj je motivační hra na podporu domácího cestov-
ního ruchu trvající od 13.1. do 13.12. 2005.  
 Každý hráč, který navštívil 7 míst uvedených v katalogu 
"Kudy z nudy" a prokáže svoji návštěvu řádně vyplněnou hrací 
kartou s otisky příslušných razítek z různých míst, dostane od-
měnu. Hrací kartu si můžete vyzvednout v informačním centru 
případně stáhnout a vytisknout z internetové adresy 
http://www.kudyznudy.cz/_kudyznudy/1758.pdf. 
 Svoji odměnu si může vyzvednout osobně v provozní 
době Informačního turistického centra CzechTourism na Vino-
hradské 46, Praha 2.  
 
 
Bližší informace:   
 
Informační centrum, náměstí Jana Zajíce 7, Vítkov. Telefon 556 
312 255. 

V termínu od 1.dubna 2005 - 09,00hod. do 31.května 2005 bude probíhat úprava autobusového nádraží ve Vítkově. Náhradní provoz 
AN ve Vítkově bude veden v následujících lokalitách: 
 
I. tři podélná nouzová stání na ul.Školní (stávající plocha AN), která budou dle postupu stavebních prací operativně přemístěna. 
 Jedná se o linky č.900232, 900233, 900234 900235, 900236, 880682, 880682, 880686, 930455   
 - směr Klokočov, Budišov, Fulnek, Moravice, Melč, Mohelnice, Odry 
 
II. dvě stání na ul. Opavské (označník přemístěn z AN cca 50m - tzv.červený chodník) ve směru do Opavy, Ostravy. 
 Jedná se o linky č.900240, 900241, 900242, 900234, 900231. 
 
Žádáme řidiče, aby respektovali přechodné dopravní značení a dbali zvýšené opatrnosti při průjezdu autobusovým nádražím !!! 
Pracovníkům osobní dopravy se ukládá informovat o změnách cestující veřejnost. 
          

           Ing.  Lubomír  Cabadaj 
ředitel osobní dopravy 
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Vážení čtenáři, zveme vás k dalšímu pokračování naše-
ho vyprávění o vítkovských sochách, které pro vás připravuje 
paní Mgr. Hana Vejvodová. 

 
Mnozí z obyvatel Vítkova, a nemusejí to být zrovna pa-

mětníci, si jistě vzpomenou, že před novým kostelem stávalo 
ještě jedno sousoší. Na kamenném návršíčku před kostelem 
stála socha jelena, která měla mezi parožím kříž. Dole byla umís-
těna socha sv. Huberta. V blízkosti sousoší za kostelem stojí 
ještě dodneška hájenka, i když dnes slouží jinému účelu.  
Svatému Hubertovi se říká „apoštol Arden“. Hubert pocházel 
z akvitánského (francouzského) šlechtického rodu. Narodil se 
kolem poloviny 7. století. Brzy se oženil, ale jeho žena zemřela 
při porodu. Aby zapomněl, uchyloval se do lesů a útěchu hledal 
v lovu. Při honbě  na Velký pátek spatřil jelena, který měl mezi 
parohy jasně zářící kříž. Tento zážitek ho přesvědčil, že je nutné, 
aby se věnoval službě bohu. Přijal kněžské svěcení a působil 
v Brabantu (historické území, které je dnes rozděleno mezi Nizo-
zemí a Belgii). Nevíme, kdy byl vysvěcen na biskupa. Jisté je, že 
své biskupské sídlo přeložil z Maastrichtu do Lutychu. Zde byl 
zavražděn jeho učitel sv. Lambert a zde také nechal sv. Hubert  
postavit  katedrálu.  Jinak  věnoval  celou  svou pozornost christi-
anizaci Arden. Roli, kterou zde sehrál, lze sotva docenit. Jeho 
tělesné ostatky byly několikrát přemístěny, až se kolem r. 825 
dostaly do Andagia v Ardenách, které se dnes jmenuje St-
Hubert. Jako u řady jiných francouzských světců i Hubertovy 

ostatky zůstávají nezvěstné. Může za to francouzská revoluce, 
která se nezastavila ani před hroby. Sv. Hubert patří ke světcům, 
jejichž skutečný život je velice málo známý. Zato téměř každý ví, 
že Hubert je patronem myslivců a lesníků. Jako ochránce ho 
uctívají také řezníci, kožešníci, soustružníci, slévači, optici a ma-
tematici. 

Jistě si mnozí z vás pomyslí, proč takový významný 
světec je právě patronem myslivců. Jméno Hubert s myslivostí 
nijak logicky nesouvisí a proč tomu tak dnes je, je dílem čiré ná-
hody. 

Hubert je původně germánské jméno Hug(u)beraht        
a znamená, že jeho nositel je „duchaplný, důvtipný“ člověk. Při 
troše fantazie si můžeme představit důvtip jako schopnost, jak co 
nejobratněji ulovit zvíře v době, kdy  člověk ještě neznal střelné 
zbraně. Důvtipný člověk by měl zajisté pohotově myslet a slova 
důvtip a důmysl mají spolu lecos společného. Etymologie slova 
myslivec podle příslušného slovníku nás překvapivě poučí, že 
slovo myslivec je odvozeno od slova přemýšlivý. Takže jistá sou-
vislost tady přece jen je. 

Myslím, že člověk by měl vnímat věci kolem sebe, zkou-
mat jejich vnitřní logiku - jejich význam i původ. Odhalí mu to 
nejednu zajímavou souvislost. Naše schopnost učit se a přemýš-
let vede přes znalost našeho mateřského jazyka. 

 

 

Malé historické zamyšlení k 60. výročí konce 
2. světové války  
 
  Za totalitního režimu nás v dějepise učili, že po II. světové 
válce byli odsunuti všichni sudetští Němci, protože spolupracova-
li s okupanty,       a  byla to jedině komunistická strana, která byla 
v odboji. A všichni Němci, kromě těch, kteří žili v tehdejší NDR, 
byli nepřáteli našeho státu. Po pádu režimu začaly vycházet na 
světlo i jiné informace, na které by se nemělo zapomínat.  
 Chtěl bych zde připomenout jednu osobnost, která také 
poznala zlobu války - katolického faráře P. Františka Müllera, 
který zde působil v letech 1926 – 1941. Nebyl jediným němec-
kým farářem, který se ocitl v koncentračním táboře. Pro zajíma-
vost to byl také farář z Moravice P. Jan Vraník, farář v Nových 
Lublicích P. Jan Smolík a P. Heribert Kluger, rodák z Nových 
Těchanovic působící v Bruntále. Dva poslední jmenovaní v tábo-
rech dokonce zahynuli. 
 Jak se německý farář ocitl v koncentračním táboře Da-
chau? Už jako zdejší kaplan se věnoval mládeži. Organizoval 
náboženské vzdělávací kroužky, připravoval divadelní představe-
ní a jezdil s mládeží na prázdninové pobyty. 
 Po mnichovské dohodě v roce 1938, kdy bylo českoslo-
venské pohraničí obsazeno německými vojáky, nepatřil Vítkov 
zrovna k oporám nacistického režimu, byť oslavy příchodu vojsk 
nebyly malé. Začalo zatýkání politicky nespolehlivých občanů. 
V celých Sudetech došlo k tzv. „glajchšaltování“ veškerého poli-
tického i společenského života, tzn. zrušením všech spolků a 
občanských sdružení bylo vše podřízeno diktátu jedné strany 
NSDAP. Mládeži bylo „doporučeno“ vstoupit do Hitlerjugend.  
 I vítkovský farář P. František Müller byl sledován, kontro-
lován, svou práci s mládeží musel omezit „jen na kostel“ a žil pod 
hrozbou zatčení. Jeho situace nebyla jednoduchá. Po vypuknutí 
II. světové války v září 1939 museli mladí muži z Vítkova postup-
ně rukovat do německé armády (odmítnutí znamenalo smrt). 
 A zde se dostáváme k příčině, proč se stal P. František 
„nepohodlný a nebezpečný“ pro Říši. Nechtěl nechat své hochy 

bez podpory, proto s nimi udržoval písemný kontakt. Dopisy byly 
gestapem kontrolovány a tak farářovy formulace: „…jak dlouho 
může ještě tato nesmyslná válka trvat?“ nebo „…Boží mlýny me-
lou pomalu, ale jistě…“ se staly důvodem jeho zatčení a 3. čer-
vence 1941 byl deportován do koncentračního tábora Dachau. 

Patřil k těm, kteří peklo Dachau 
přežili a dožili se osvobození tábo-
ra americkou armádou.                  
 Do Vítkova se už P. Franti-
šek Müller nevrátil. Zůstal 
v Německu a pracoval v duchovní 
správě v diecézi Mnichov. Zde 
také dne 2. ledna 1975 zemřel. 
Ještě před svou smrtí na počátku 
70. let navštívil po více než 30 
letech od svého zatčení Vítkov a 
setkal se se svým nástupcem 
v úřadě P. Františkem Pevným. 
 V čem je příběh našeho 

faráře mimořádný? V ničem. Byl to příběh jednoho obyčejného 
kněze, který byl na čtyři roky přerušen a trvale poznamenán ne-
pochopitelnou lidskou zlobou, která brala sílu ze zdánlivě všemo-
houcí struktury totalitní moci. On přežil. Ale milionům jiných bě-
hem střídání totalitních režimů 20. století to dopřáno nebylo. 
 A právě 60. výročí konce jedné z válek nám může a má 
posloužit k tomu, abychom nezapomínali. Přestože většina z nás 
nebyla svědky těchto událostí, neměl by to být důvod k přehlížení 
a zjednodušování. Naopak. Sice máme ještě k plné svobodě 
daleko, a musíme ji spolu dále vytvářet, ale to se dá zvládnout 
jen tehdy, budeme-li mít před očima to, co do lidského života 
přináší trvalé hodnoty. Hlídejme si to, co zatím máme, abychom 
jednou nemuseli jen vzpomínat. 
 

  
Mgr. Miloslav Šmahlík 
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Poděkování 
  V měsíci dubnu bude Radě města Vítkova předložena 
k posouzení Kronika města Vítkova za rok 2004. Dovolte prosím, 
abych alespoň touto formou vyslovila poděkování všem společ-
nostem, organizacím, školám, spolkům, zájmovým sdružením i 
občanům města a jeho místních částí, kteří poskytli informace ke 
zpracování tohoto dokumentu. Bez jejich pomoci a spolupráce 
bych se při zachycení událostí minulého roku neobešla. Poděko-
vání patří v neposlední řadě také paní Evě Součkové a Ing. Evě 
Königové, členkám letopisecké sekce kulturní komise zřízené 
radou města.  

 Dr. Stanislava Suková 
kronikářka města    

Poděkování 
 Dne 4. března 2005 pořádala Česká pošta, s. p., O.Z. 
VAKUS společenský ples. 
 Chtěli bychom proto vyjádřit naše díky těm, kteří se na 
přípravě plesu podíleli svými sponzorskými dary do opravdu bo-
haté tomboly. Takže ještě jednou - děkujeme!!! 
 

- za plesový výbor Roman Kozinski - 

 Automobil, počítač, ponorka, letadlo, meziplanetární 
lety, využití elektřiny… To  vše popsal Jules Verne dávno před 
Edisonem či prvními leteckými konstruktéry. Spisovatelova fanta-
zie neznala hranic. Muž, který předvídal budoucnost 
s neuvěřitelnou přesností, patřil v minulém století k nejčtenějším  
autorům na světě. Ne náhodou vyhlásili jeho fanoušci letošek 
Rokem Julese Verna. Dne 24. března uplynulo 100 let od jeho 
úmrtí. 

Už jako malý kluk byl dobrodruh a své učitele i rodiče 
dokázal pořádně rozčílit. V Nantes, kde se v roce 1828 narodil , 
chodíval “za školu“ – mezi rybáře a námořníky. Moc rád poslou-
chal jejich historky z cest, které pak s oblibou ještě přikrášlil a 
převyprávěl svým spolužákům. V tom byl mistr, ale jinak mu uče-
ní moc nešlo. Dostával poznámky, že si čmárá do sešitů a učeb-
nic nezvyklé stroje a zvířata, například parní automobil ve tvaru 
slona s dýmajícím chobotem. Když mu bylo 11 let, vyzkoušel si 
první dobrodružství na vlastní kůži. Utekl z domova a nechal se 
naverbovat jako plavčík na trojstěžník Coralia, který se plavil do 
Indie. Tento výlet však skončil fiaskem, všechno nakonec prasklo 
a otec si nezdárného synka vyzvedl hned v dalším přístavu. Ne-
dalo mu ani moc práce přemluvit malého Julese k návratu, proto-
že den služby na lodi ho stačil vyléčit z mnoha naivních představ 
o slastech námořnického života. Musel slavnostně slíbit, že se už 
nikdy nevydá lehkomyslně na moře a že příště bude cestovat jen 
v duchu. 

 Verne se musel jako prvorozený syn bretaňského 
právníka podrobit otcově vůli a složit (proti své vůli) v Paříži 
zkoušky ke studiu práv. Začal navštěvovat nejen přednášky, ale 
také divadla a kavárny. V té době píše písničky, divadelní skeče 
a po nocích prostuduje snad veškerou dostupnou literaturu o 
námořnictví, vědě a historii. V Paříži se seznamuje s Victorem 
Hugem a Alexandrem Dumasem starším, kteří se stávají jeho 
rádci. Jules Verne sní tolik o kariéře spisovatele, že nemá čas na 
lásku. Stává se jedním z 11 starých mládenců, kteří se sdružují 

v klubu „Jedenáctka bez žen“. Když je mu 29 let, jistá Honorine 
přispěje k tomu, že se jeho názor radikálně mění. Honorine je 
mladá vdova se dvěma dcerami, která brzy přijímá Julesovu na-
bídku k sňatku. O čtyři roky později přichází na svět jejich jediný 
syn Michel. Teprve pak nastává raketový vzestup jeho vysněné 
kariéry. 

 První velký triumf zažívá Verne s románem Pět 
neděl v baloně, za rok zdobí pulty knihkupectví další bestseller 
Dvacet tisíc mil pod mořem. Zrod kapitána Nema a jeho nezni-
čitelné ponorky Nautilus znamená pro tehdejší čtenáře naprostý 
šok. Považte, strojovna je poháněna  elektrickou energií. Když 
slaví 44. narozeniny, čtou se už jeho romány Cesta do středu 
Země, Děti kapitána Granta a Cesta na Měsíc. O oblibě Verno-
vých knih svědčí i slova astronauta Neila Armstronga, který sta-
nul skutečně jako první na Měsíci o 100 let později. Tam si vzpo-
mněl právě na Vernovu knihu a prohlásil, že se v ní objevily 
správné předpovědi technických postupů, které astronautům 
pomohly dostat se na Měsíc. 

Během svého života napsal Verne 63 románů, dva sbor-
níky povídek, 40 divadelních her a deset knih s vědecko-
populární tématikou. Ve své knihovně měl velký globus, který se 
postupně zbarvoval červenými čárami, znamenající cesty jeho 
hrdinů. Podíváme-li se na jeho romány blíž, zjistíme, že čtyři ro-
mány popisují cestu kolem světa, v patnácti knihách popisuje 
cesty po Evropě, v osmi v Severní Americe, v osmi v Africe, 
v pěti v Asii, ve čtyřech knihách cestuje Verne v Jižní Americe     
a v Arktidě, ve třech v Austrálii a Oceánii a jeden román věnoval 
autor Antarktidě. 

Na sklonku života onemocněl cukrovkou, ztrácel zrak a 
stále hůř  slyšel. Psal poslepu, nebo pomocí silné lupy. „Ohluchl 
jsem na jedno ucho, takže slyším sotva polovinu hloupostí a zlo-
myslností, které se šíří světem“, píše krátce před smrtí své sestře 
Anně. Zemřel u stolu ve své pracovně, zavalený rozpracovanými 
rukopisy. 

 
 

Rádi bychom touto cestou popřáli naší milé 
sousedce paní Boženě Hruškové k jejímu   
životnímu jubileu, které oslaví 26. dubna. 
Hodně štěstí, zdraví a spokojenosti přejí 

všichni sousedé. 



Vítkovský zpravodaj 4 - 2005 14 

Školy 

Sportovní úspěchy 
  
 Ve čtvrtek 3. 2. 2005 se konalo v hale gymnázia okrskové kolo v basketbalu chlapců. Čtyři družstva se utkala systémem každý 
s každým a chlapci z naší školy se stali celkovými vítězi a postoupili tak do semifinále v Opavě. 
 To se uskutečnilo ve středu 16. 2. 2005 a naše družstvo bojovalo v ostré konkurenci tří opavských škol. Po náročných zápa-
sech jsme nakonec skončili na třetím místě! Příležitost zahrát si dostali všichni chlapci a z turnaje jsme odjížděli celkem spokojeni, 
protože jsme udělali poctivý kus práce nejen v přípravě, ale i v samotných zápasech. 
 Děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přejeme mnoho dalších sportovních úspěchů. 

 
-pm- 

Jaro v Evropě 
 
 Jaro v Evropě je aktivita o Evropské unii. Vede žáky k zamyšlení          
a výměně vědomostí na mezinárodní úrovni. Tématem pro rok 2005 je Evrop-
ská ústava. Při této příležitosti jsme na pozemku školy vysadili  Strom Evrop-
ské unie. Tato lípa bude  všem současným i budoucím žákům připomínat, že   
i Česká republika má své kořeny v Evropě. 
 
  
Vítání jara 
 
 „Neseme Mařenu na vrchu červenu na spodku zelenu…“ se rozléhalo 
21.  března školou. Písničkou, jarními říkadly a koledami se naši nejmenší 
žáčci rozloučili s paní Zimou. Vynesením smrtky tak přivítali toužebně očeká-
vané jaro. Určitě se na sluneční paprsky a první  sněženky těšíme všichni.  
 
Školní akademie 
 
 V letošním roce jsme uspořádali školní akademii o něco dříve. Byla 
zaměřena na jaro. Celý program se konal ve dnech 22. a 23. března 
v kulturním domě.  Sluníčka, mláďata, aerobic, muzikálové rytmy i break na-
vodily příjemnou atmosféru. Vtipný komentář i malí koledníci vyloudili na tvá-
řích přihlížejících nejeden úsměv. 
 Po skončení akademie se  v prostorách vestibulu konal tradiční Veliko-
noční jarmark. Zde si mohli rodiče i veřejnost zakoupit něco pro potěšení. 

 

  1. květen je Svátkem práce a lidské solidarity na celém světě, připomínají si ho lidé, z jejichž úsilí, řečeno slovy historické 
písně, vzniká „vše, čeho člověk užívá“. Byli jsme zvyklí chápat 1. máj jako hold poctivé práci, avšak i v České republice se stává 
výrazem zápasu za práva pracujících, za jejich sociální jistoty.     
 Na prvomájových shromážděních bylo vždy slyšet odsouzení válek, za mír je důvod bojovat i dnes. 
 
1.máj  Svátek práce  
  -  14.00 hodin - zahájení v areálu minigolfu, účinkují mažoretky a country skupina 
4. květen     Den osvobození Vítkova 
  - 18.00 hodin - položení kytic u Památníku rudoarmějců 
5. květen Květnové povstání českého lidu  
8. květen  Den osvobození od fašismu – ukončení II. světové války v Evropě 
 

   Ve dnech 4. až 9. května vyvěsíme na počest osvobození České státní vlajky. 
 
Vážení spoluobčané, městský výbor KSČM vás zve k účasti na akcích při příležitosti významných květnových výročí.  
 

Světu mír, lidem práci 
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Vážení čtenáři, již se stalo tradicí, že vám předkládáme 
uvítací proslov pana profesora Jaroslava Hermana z poslední 
vernisáže, tentokrát několik postřehů k dílům  Evy Kráslové a 
Lucie Skřivánkové, které vystavují v naší školní galérii  již od 11. 
března. Výstava potrvá do konce dubna  a 5.5.2005 ji vystřídá 
nové téma. 

Květnovou výstavu budou tvořit soubory výtvarných 
kreací, jež nám zapůjčí střední školy s výtvarným zaměřením, 
mezi nimiž přivítáme tentokrát i zahraničního hosta – Združenú 
strednú školu scénického výtvarnictva z Bratislavy, z jejíž kolek-
ce nás jistě upoutají nejen návrhy scén, ale i nápaditých kos-
týmů, paruk, a mnoha dalších divadelních rekvizit, jejichž vytvá-
řením si tato škola buduje zahraniční renomé. 

Vystoupením pana profesora Jaroslava Hermana vás 
pochopitelně chceme inspirovat k návštěvě současné výstavy a 
zároveň pozvat na květnovou vernisáž. 

 
Vážené dámy a pánové, 

 
 dovolte, abych vás přivítal na vernisáži výstavy dvou 

přítelkyň, někdejších spolužaček ze Střední uměleckoprůmyslo-
vé školy v Opavě, dvou talentovaných malířek a pozoruhodných 
mladých žen Evy Kráslové a Lucie Skřivánkové. 

Eva Kráslová, vystavující svá výtvarná díla v přízemí, 
navštěvovala naší školu před šesti lety. Absolvovala zde jen 1. 
ročník, neboť jejím cílem bylo vždy výtvarné studium. To se jí 
podařilo završit maturitou na oboru SUPŠ v Opavě. Již během 
studií tíhla k malbě, kterou nyní studuje ve 2. ročníku ateliéru 
doc. Daniela Balabána na Institutu pro umělecká studia Ostrav-
ské univerzity. 

Dnes nám představuje kolekci maleb, z nichž je patrné, 
jak skvěle ovládá techniku akvarelu, podepřenou precizní kres-
bou. Pro náměty nešla v této sérii daleko a udělala dobře. Pro-
hlížeje si její obrazy, vzpomněl  jsem si na slova Jaroslava Sei-
ferta, že není na světě nic krásnějšího než nahá květina a nahá 
žena. Těžiště výstavy tvoří řada obrazů, v níž Eva s velkou ma-
lířskou noblesou upozorňuje diváky na své půvaby v běžných, 
nearanžovných situacích všedních dnů. Nevím, jaká témata 
nastraží na Evu doc. Balabán v dalších semestrech, bylo by 

ovšem škoda, kdyby sympatické sebereflexe zcela opustila. 
Lucie Skřivánková absolvovala střední školu na oboru 

průmyslový design, avšak také tíhla především k  malbě, kterou 
nyní studuje v ateliéru Michaela Rittsteina na Akademii výtvar-
ných umění v Praze, a nyní nám představuje sérii obrazů, 
v nichž se skrývá něco nevyslovitelně tajemného. 

I když některé její krajiny jsou zcela opuštěné člově-
kem, cosi nám vždy napovídá, že se zde odehrálo nejedno lid-
ské  drama, po němž zůstala na ploše výjevu alespoň převržená 
židle. Dramatické okamžiky jsou vepsány na figurálních obra-
zech i ve zdánlivě strnulých tvářích portrétovaných modelů. 
Mám rád obrazy, v nichž zůstává to nejdůležitější nevyřčeno, 
obrazy, jež provokují spoustou naléhavých, avšak nevyslove-
ných otázek a jsou stimulem k řetězu dalších asociací. Mám za 
to, že právě takové se daří Lucii malovat. 

Na závěr svého krátkého proslovu bych vás rád upo-
zornil na skutečnost, že do obrazů se může člověk i zamilovat. 
Literatura nám o tom přináší řadu příkladů, za všechny uvedu 
jeden z nejznámějších. Ota Pavel v povídce „Ve službách Švéd-
ska“ líčí, kterak se jeho sympatický tatínek nejprve zamiloval do 
manželky svého šéfa. Když po různých peripetiích zjistil, že bo-
jovat o srdce rozmařilé paničky nemá smysl, zamiloval se raději 
do obrazu Lukrecie, kterou namaloval jeho přítel profesor  Vrati-
slav Nechleba. 

I když si myslím, že doba, kdy budou čeští poslanci 
v parlamentu projednávat zákon o registraci partnerství člověka 
s uměleckým dílem, je vcelku v nedohlednu, přeji vám, ať se 
dnes na zahájené výstavě zamilujete do obrazů Evy Kráslové 
nebo Lucie Skřivánkové. 

 
 Mgr. Jaroslav Herman 

 
 

Blahopřejeme! 
 
Martin Leskovjan z kvarty skvěle zabodoval v okres-
ním kole chemické olympiády, kde obsadil 3. místo     
a postupuje do krajského kola. Držíme mu palce. 

Úspěšně v recitační soutěži 
  
 Pečlivá příprava, elán a úsilí byly hlavními znaky školní-
ho kola recitační soutěže. Do okrskového kola byli vybráni vždy 
dva nejlepší recitátoři z obou kategorií. V něm byli úspěšní  T. 
Koubek ze VII. B, J. Fajmonová ze III. třídy a K. Novosadová ze 
IV. třídy, kteří postoupili do březnového okresního kola v Opavě. 
Tam pod vedením p. vych. Stolleové získala obě děvčata účast-
nické listy za pěkná vystoupení a T. Koubek obsadil krásné čtvr-
té místo. Je potěšující, že i mezi chlapci se najdou takoví, kteří 
mají pěkný vztah k poezii. 
 Tomáši, blahopřejeme a hodně úspěchů tobě a ostatním 
soutěžícím ve škole a v dalších recitačních soutěžích. 

-jz-dl- 
 
Celostátní soutěž literárních sborníků čes-
kých škol 
  
 V pátek 4. března 2005 proběhlo slavnostní vyhlášení 
prvního ročníku celostátní soutěže literárních sborníků českých 
škol Brudlý Krampoblouch  v Praze. 
 Naše škola se umístila  se sborníkem básniček Rok oči-
ma dětí, které vytvořily děti naší školy s paní učitelkou J. Hau-
beltovou a J. Kučerovou, mezi nejlepšími sborníky, které vydaly 
české školy. 
 Slavnostní předávání se uskutečnilo v pražském PEN-
klubu (české centrum světového sdružení spisovatelů). Ceny 

převzaly žákyně ze 4.A,B naší školy (Filipíková Petra, Kantoro-
vá Valérie, Novosadová Kamila, Siváková Patricie, Siváková 
Jaroslava, Vopálecká Veronika, Zemanová Eva) s paní učitel-
kou D. Lankovou   
a J. Kučerovou. 
V Praze si pro-
hlédly Václavské 
náměstí se spous-
tou obchodů, Sta-
roměstské náměs-
t í ,  m í s t n o s t i           
a sklepení Staro-
městské radnice   
a vystoupily na 
věž, odkud byl 
krásný výhled na 
celou historickou 
Prahu.  Blahopře-
jeme ke krásnému 
u m í s t ě n í 
v celostátní soutě-
ži. 
 

-jk-  
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Mistrovství České republiky mladých kadeřní-
ků a kosmetiček „Harmonie 2005“ 
 
  Prostory moderně vybavené počítačové učebny v SOŠ a 
SOU ve Vítkově-Podhradí se 15. března dopoledne zaplnily 
žákyněmi učebního oboru Kadeřnice. Proč takový nebývalý zá-
jem o výpočetní techniku? 
 Mladé kadeřnice totiž mohly na vlastní oči sledovat prů-
běh soutěže, která se odehrávala v Brně. Tam se v budově SOŠ 
a SOU v Charbulově ulici konal 2. ročník Mistrovství ČR mla-
dých kadeřníků a kosmetiček. Prostřednictvím internetové  sítě 

probíhal přímý přenos a  učenky s velkým zaujetím sledovaly 
vytváření jednotlivých účesů, komentovaly mezi sebou práci 
soutěžících a vždy s nadšením reagovaly, když kamera zachyti-
la v záběru účastnice z naší školy. 
  Propozice soutěže hovořily jasnou řečí – z každého uči-
liště se mohl přihlásit pouze jeden soutěžící. Celkově se mis-
trovství zúčastnilo 30 adeptů kadeřnického umění, kteří se do 
Brna sjeli z blízkých i vzdálených končin republiky. Namátkou 
jmenujme Liberec, České Budějovice, Sedlčany, Břeclav, Děčín 
atd. Tam všude žijí a připravují se soupeři našich žáků, konku-
rence byla podle slov účastníků obrovská. 

 

Počítačové kurzy pro veřejnost 
  
Národní program počítačové gramotnosti je určen pro všechny občany České republiky, kteří se chtějí seznámit se základy práce s 
počítačem. Tento program vyhlásilo Ministerstvo informatiky ČR pro širokou veřejnost s cílem zvýšit informační gramotnost obča-
nů.  Cena každého kurzu je 100,- Kč.  
 
Kurzy probíhají v učebnách IVT v budově gymnázia, přihlásit se můžete na zelené lince 800 800 028 (zdarma) nebo přímo na 
gymnáziu na čísle 556 300 455. Další informace hledejte na http://nppg.computerhelp.cz 
  
KURZY: 

 

Jak na  
počítač 

Kurz je určen pro všechny začínající uživatele osobních počítačů, kteří zatím s počítačem ne-
pracovali nebo mají jen velmi malé zkušenosti. Účastníci se seznámí s fungováním počítače a 
se základním pojmy světa výpočetní techniky. Účastníci se v kurzu naučí prakticky ovládat počí-
tač pomocí myši a klávesnice. 

19. dubna 2005 
 

16.00-18.00 hod 

Texty 
v počítači 

Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří nemají zkušenosti s vytvářením a 
upravováním textů v počítači. Tento kurz je zaměřen na práci s jednoduchými texty. Účastníci 
kurzu se naučí používat nejrozšířenější textový editor, vytvořit a uložit soubor, napsat a nafor-
mátovat text a dále vytvořený dokument vytisknout. 
Požadované znalosti: 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na úrovni kurzu Jak na počítač. 

5. dubna 2005 

26. dubna 2005 
 

16.00-18.00 hod 

Internet  
a 

 e-mail 

Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří chtějí pracovat s internetem a 
využívat možnosti elektronické pošty (e-mailu). Účastníci se naučí otevřít webovou stránku a 
používat hypertextové odkazy. Dále si všichni účastníci založí vlastní poštovní schránku a vy-
zkouší si odesílat a přijímat zprávy. 
Požadované znalosti: 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na úrovni kurzů Jak na počítač a Tex-
ty v počítači. 

12. dubna 2005 

3. května 2005 
 

16.00-18.00 hod 

Vážení občané, 
     v době boomu nových médií nezapomínáme ani na kla-
sické nosiče informací. Školní knihovna při Gymnáziu ve Vítko-
vě vám nabízí možnost vypůjčit si z jejího knižního fondu odbor-
nou literaturu z nejrůznějších oblastí, jakož i nejvýznamnější 
tituly krásné literatury. Knihovnu budujeme jako informační cent-
rum pro žáky, jako studovnu, ve které naleznou materiály ke 
všemu podstatnému,  o čem se ve výuce dovídají. Snažíme se 
obohacovat knihovnu i o málo běžné tituly krásné literatury, 
které zaručeně doma nemáte, jako např. nedávno zakoupené 
slavné dílo staré anglické literatury Béowulf, případně všude 
zmiňovanou leč málokdy čtenou Dantovu Božskou komedii. Náš 
knižní fond sice není příliš obsáhlý, ale stále ho doplňujeme o 
zajímavé publikace, například žákovskou knihovnu jsme letos 
obohatili o tyto slavné tituly: Sándor Márai (maďarský autor, 
narozený v Košicích) – Odkaz Ester, Svíce dohořívají (kniha, 
podle které chystá Miloš Forman nový film), Země, země…, A. 
Solženicyn – Jeden den Ivana Děnisoviče, A. Myrer – Poslední 
kabriolet, E.A.Poe – Jáma a kyvadlo, E.Bronteová – Na Větrné 
hůrce, F.Kafka – Proměna a jiné povídky, Zámek, Gustav Mey-
rink: Golem, B.Vian – Flanďákova koupel, dále ji rozšiřujeme i o 

knihy pro malé čtenáře: A. Lindgrenová – Děti z Bullerbynu, J. 
Karafiát – Broučci …., najdete v  ní bohatý výběr nejen světové, 
ale i české beletrie, např. nedávno zakoupené pozoruhodné dílo 
Pavla Brycze : Patriarchátu dávno zašlá sláva. Z fondu učitelské 
knihovny můžete čerpat informace např. z rozsáhlého Ottova 
naučného slovníku (28 sv.), encyklopedie Diderot (8sv.), téma-
tické encyklopedie Larousse  - bohatě ilustrované (6sv.), a 
z posledních přírůstků: A. Applebaumová –Gulag, F.Zakaria – 
Budoucnost svobody, Dušan Zbavitel (překladatel – v loňském 
roce dílo oceněno jako nejlepší překladatelský počin ) – Upa-
nišady, A. Soubigou – T.G. Masaryk, P. Piťha – Z pověstí Čech 
a Moravy, H. Dieckman – Sny jako řeč duše, G.B. Tindall – Ději-
ny Spojených států amerických, encyklopedie půjčujeme pouze 
v knihovně. Odebíráme také řadu časopisů a novin např. Natio-
nal Geografic, 21. století, Psychologie,  Čas, Dějiny a součas-
nost, Vlastivědné listy, ... Pokud byste měli zájem, můžete si 
telefonicky ověřit, zda požadovanou knihu nebo časopis máme 
k zapůjčení, či knihovnu navštívit osobně – denně do 15.00 hod. 
– p. Veselá. 
 
Tel : 556 300 455, e-mail: z.vesela@gvitkov.cz 
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Mladí, ale šikovní 
 
  Dne 15. března se naši žáci zúčastnili Okresního kola 
soutěže zručnosti pro žáky speciálních škol v Opavě.  
Přes velikou konkurenci se mladí šikulové v davu neztratili a udě-
lali nám radost tímto svým umístěním:  
 
v kategorii 6. tříd získala 2. místo Natálie Bilá  
v kategorii 7. tříd získala 2. místo Kristýna Kováčová 
v kategorii 9. tříd  získal 1. místo Jan Dunka 
  
Všem blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci. 
 
  O dva dny později, tj. 17. března, se prostorami naší školy 
rozezněly dětské hlásky. Malí zpěváci se utkali v semifinále Dět-
ské romské MINICARUSOSHOW. Spolupořadatelem této akce 
byla Charita Opava, jejíž zástupci přivezli i ceny pro vítěze.  
V porotě zasedli: pí. Mgr. Vlasta Galová, pí. uč. Dáša Snášelová 
a vedoucí umělecké agentury v Opavě p. Karel Kostera. 

Měli jsme ve hře osvědčené trumfy a tak není divu, že 
většina našich borců postupuje do květnového finále. A takové 
bylo umístění našich hvězdiček:   

 
kategorie mladších žáků:  
1. místo - Karolína Kalová 
2. místo - František Sivák 

3. místo – Michaela Ferencová 
 
kategorie starších žáků:   
1. místo – Andrea Tišerová 
3. místo – Tereza Ferencová 
 
kategorie duo:    
1. místo – Karolína Kalová a Tereza Ferencová 
 

Do finále navíc postoupili: 
Dita Kalová a Roman Herák. 

 
 D ě k u j e m e 

všem členům poroty za ne-
strannost a objektivitu. Dále 
děkujeme za spolupráci zá-
stupcům Charity Opava i 
našim učitelkám, které předa-
ly s překrásně nazdobenými 
velikonočními perníčky všem 
zúčastněným i malý kousek 
jara.  

 

 Samotná soutěž, jak to známe i z pořádaných regionál-
ních soutěží ve Vítkově, byla rozdělena do dvou základních ka-
tegorií – pánská a dámská. Obě soutěžní skupiny byly uvedeny 
pod heslem „Kouzlo osobnosti“. Pánské i dámské účesy měly 
odrážet moderní trendy mladé generace. Obojí úpravy vlasů byly 
určeny pro společenské příležitosti. Muži, tedy spíše chlapci, 
předváděli módní stylový střih. Dívčí hlavy zdobily elegantní ve-
černí účesy, které kadeřnice mohly vytvořit pomocí tří menších 
vlasových příčesků a ozdoby. 
  Na co se soustředila hodnotitelská komise, jež byla slože-
na ze sedmi vylosovaných zástupců jednotlivých škol? Naše 
zařízení zastupovala jako rozhodčí paní Lucie Zlámalová, učitel-
ka odborného výcviku. K principům hodnocení nám řekla toto: 
„Člen komise je vylosován před zahájením soutěže 
z přihlášených hodnotitelů. Musí mít složeny speciální zkoušky. 
Během soutěže musí porotce sledovat práci jednotlivých kadeř-
nic či kadeřníků a bodově hodnotit techniku střihu, tvar účesu, 
módnost a slušivost, čistotu provedení, soulad se zadáním a 
celkový vzhled. 
 Je to dosti náročné a člověk se musí umět ubránit tomu, 
aby nenadržoval svým favoritům, a tím byla zachována objektivi-
ta soutěže. Součet bodů od jednotlivých rozhodčích pak stanoví 
pořadí a umístění soutěžících. Je třeba dodat, že důležité je do-
držení časového limitu – u dámské kategorie  hodina, pánský 
účes se mohl vytvářet pouze 45 minut.“ 

  Soutěž kadeřnic byla doprovázena i kláním kosmetiček, 
tento učební obor však není náplní učebního programu na na-
šem zařízení. Mnohé diváky také zaujal kulturní program, jehož 
součástí byla barmanská show. Slavnostní promenáda v závěru 
soutěže byla nádhernou podívanou plnou zářivých barev, neob-
vyklých tvarů a třpytivých ozdob. 
 Vyhlášení výsledků bylo očekáváno s velikým napětím. 
Barvy SOŠ a SOU ve Vítkově-Podhradí hájila Zuzana Beinhaue-
rová, žákyně 3. ročníku. Její umístění předčilo veškerá očekává-
ní. Celkové 5. místo, když od pomyslné medaile ji dělilo pouze 7 
bodů, je vynikající. Gratulujeme a děkujeme za representaci. 
Vedení SOŠ a SOU ve Vítkově-Podhradí vyslovuje také poděko-
vání učitelům odborného výcviku v čele s paní Renatou Peterko-
vou a žákům – modelům (Jakub Surovec, Markéta Verešová). 
Tradiční díky patří také kosmetickému salónu SANDY, resp. 
paní Jiřině Türscherlové, která s námi již pravidelně spolupracu-

je. 
A co říci závěrem? 
 Těšíme se na další soutěže, na kterých žáci SOŠ a SOU 
ve Vítkově-Podhradí mohou získat další výborná umístění a tím 
přispět  k propagaci naší školy nejen v regionu. 



Město VítkovMěsto Vítkov  
Asociace TOM ČR, turistický oddíl 19123 Šlápoty VítkovAsociace TOM ČR, turistický oddíl 19123 Šlápoty Vítkov  

  

Zveme všechny příznivce turistiky na pochodZveme všechny příznivce turistiky na pochod 
 

 

  
                Jarní putování 2005 

 
 Kdy:     sobota 23. dubna 2005 
 Start pochodu:   7.30 – 9.30 hod., Městský úřad Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7 
 Cíl:      nejpozději v 19.00 hod., Městský úřad Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7 
 Hlavní kontrolní stanoviště:  Turistická základna Asociace TOM v Kamence 
 Startovné:     30 Kč dospělí, 15 Kč děti, 60 Kč rodinné (2 dospělí a 2 děti) 
 

 
 
Doprovodný program: 
Kamenka  – hry, soutěž ve střelbě, hod granátem na cíl, poznávací stezka, vázání uzlů, morseovka, táborák, základy  
  pobytu v přírodě, občerstvení, sociální zázemí. 
Fulnek  -   návštěva Památníku Jana Amose Komenského (poslední prohlídka v 15.00 hod.) 

 
Návštěvu těchto míst mají účastníci Vítkovské padesátky na základě předložené vstupenky, kterou obdrží na startu, 
zdarma. Vstupenka má platnost pouze během pochodu – sobota 23. dubna 2005. 
 
Informace: 
PhDr. Pavel Vaňásek - tel. 608 444 722; Daniela Olbertová, tel. 737 238 728  
Ubytování je možno zajistit na TZ Kamenka – tel. 608 444 722 

Trasa č. 1 
(kat. 10 km) 
  
Trasa č. 2 
(kat. 10 km) 

Vítkov – Kamenka – Vítkov 
  
  
Vítkov – Kamenka – Heřmánky (odtud vlakem zpět do Vítkova) 

  
Trasa č. 3 
(kat. 20 km) 
  
Trasa č. 4 
(kat. 20 km) 

  
Vítkov – Kamenka – Heřmánky – Klokočůvek – Maria skála – Klokočůvek – Klokočov – Vítkov 
  
 
Vítkov – Kamenka – Fulnek (odtud zpět do Vítkova autobusem nebo vlakem) 

  
Trasa č. 5 
(kat. 30 km) 

  
Vítkov – Kamenka – Fulnek – po červené 28 km – Jestřábí – Odry 
                                                nebo modré 34 km – Kletné – Pohoř – Odry 
                                                (odtud zpět do Vítkova autobusem nebo vlakem) 

  
Trasa č. 6 
(kat. 50 km) 

  
Vítkov – Kamenka – Fulnek – Jestřábí – Odry – Dobešov – Luboměř – Spálov – Maria skála – Kloko-
čůvek – Klokočov – Vítkov 

P O Z O R! 
 

NOVÉ TRASY 

Opravy šicích strojů   
v bytech  zájemců 

 
Opravím dle dohody v průběhu dubna! 
  
Volejte mezi 20. a 21. hodinou na tel. číslo  553  628 
936. 
 

Výhody : 
- Záruky časově téměř neomezuji . 
- Opravím v bytě zájemců, případně vezmu stroj do dílny .                                                                                                                                       
- Ponechávám trvalý kontakt na sebe pro případný další servis.                                                                                                   
- Při účtování beru ohled na nezaměstnané apod. 
- Benzín při této akci  neúčtuji. 
- Prodej náhradních dílů. 
- Přijímám objednávky i na jiné termíny. 
 
               Váš mechanik šicích strojů  Milan Miller, Ratibořská ul.,  Opava 

 
 

 

 
ve Vítkově na Lesní ulici. 

 
Velkost od 230 m2  

do 1360 m2 . 
 

Ihned volné. 
 

Tel. 777 585 692 
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Firma Leher-Sobolová 
 

 S T A V E B N I N Y 
 

Zahájen prodej stavebních materiálů. 
 

U nás nakoupíte: 
• Střešní krytiny (IKO,Satjam,Bramac, Tondach,  
 Onduline) 
• Klempířské a zámečnické výrobky z materiálů:  PZ, 

TiZn, Cu, Al-Elox, nerez …(standardně skladem) 
• Izolační materiály, sádrokarton + příslušenství  
• Betonové prvky - zámková dlažba, obrubníky, plotové 

dílce 
• Suché směsi (zdící či jádrová malta, cement. potěry ) 
• Vodo, topo, kanalizační prvky typu KG, HT, PVC… 
• Kamna, krby, podlahové vytápění, solární prvky. 
• Hřebíky , vruty, šrouby či ostatní spojovací materiál 
 
Najdete nás na našich pobočkách. 
Klokočov     tel.fax:  556 301 379 
    mobil:   777 251 950 
Budišov nad Budišovkou  tel.  556 305 058 
    mobil:  777 118 201 
Fulnek     tel.fax  556 713 096 
    mobil:  777 118 204 
 

V r.2005 provádíme rozpočty na montáže střech a na stavební 
práce zcela zdarma. Při větším odběru slevy na stav. materiál 
či zajistíme dopravu až na místo i v mimo prac.dobu. 
 

Akce jara 2005: 
Hlinikové žebříky více druhů od  339 Kč vč. DPH 

(do vyprodání zásob) 

 

František Šubrt 
kovomontáže 

 
 
 

 Hledáme pracovníky  
na obsazení pozic 

 
 
Topenář, instalatér: 
Požadavky: SO, vyučen v oboru 
  znalost svařování oceli, Cu, plastu 
  spolehlivost a flexibilita 
  možnost práce po celé ČR 
  řidičský průkaz sk. B 
 
Strojní zámečník: 
Požadavky: SO nebo ÚSO strojírenského zaměření 
  všeobecné znalosti z oblasti opracování kovů 
  svářečský průkaz - základní kurz ZG1 a ZE1 
  
 

Pro bližší informace nás kontaktujte 
 

Kontaktní osoba: Michal Šubrt 
František Šubrt - kovomontaže, Vítkovská 539/21,  

742 35 Odry 
tel. 556 730 585, fax. 556 713 099, mob. 603 495 792 

michal.subrt@kovomontaze.cz 

 
GLOBAL Technik s.r.o. 

 

          Hledáme pracovníky  
 na obsazení pozic 

 
Technik elektro: 
Požadavky: ÚSO nebo VŠ elektro 
 znalost programování řídících systémů 
 organizační schopnosti 
 umění jednat s lidmi 
 řidičský průkaz sk. B 
 znalost AJ nebo NJ výhodou 
 
Strojní konstruktér: 
Požadavky: ÚSO nebo VŠ strojní 
 znalost konstrukce 2D a 3D (nejl. Solid Edge 
 v16) 
 organizační schopnosti 
 umění jednat s lidmi 
 řidičský průkaz sk. B 
 znalost AJ nebo NJ výhodou 
 
Strojní zámečník: 
Požadavky: SO nebo ÚSO strojírenského zaměření 
 všeobecné znalosti z oblasti opracování kovů 
 svářečský průkaz - základní kurz ZG1 a ZE1 

  
Pro bližší informace nás kontaktujte 

 
 Kontaktní osoba: Michal Šubrt 

GLOBAL Technik s.r.o., Vítkovská 539/21, 742 35 Odry 
tel. 556 730 585, fax. 556 713 099, mob. 603 495 792 

www.globaltechnik.cz         michal.subrt@globaltechnik.cz 

 



Od 1. dubna 2005 nově nabízíme podávání jídel z nabídky jídelního 
lístku Rychlého občerstvení. 

V prostředí NH - Clubu také naleznete jukebox, hernu (kulečník, šipky), po domluvě také živou 
hudbu, striptýz, tanečníky a jinou show. Možnost zajištění kulturních a společenských akcí, 
firemních večírků, různých slavnostních hostin, kde dle  vašeho přání zajistíme přípravu 
švédských stolů, studených mís, minutkových a hotových jídel.     

Na požádání připravíme i jiné netradiční speciality 

Provozní doba NH - Clubu 
Po - Čt  16.00 - 02.00 hodin 
Pá   16.00 - 04.00 hodin 
So   16.00 - 04.00 hodin 
Ne   16.00 - 02.00 hodin       

Drůbeží maso 
150g  Smažený kuřecí řízek, obloha     65 Kč 
150g  Cosi z ptáka enem tak, obloha     68 Kč 
 (př. kuř. řízek, sój. omáčka, česnek) 
120g  Drůbeží směs "PORTORICO"     75 Kč 
 (dr. maso, kapie, olivy, pórek, niva, bramboráčky) 
150g Čínské nudličky, obloha     68 Kč 
 (dr. maso, sój. omáčka, cibule, kari, žampiony) 
120g Loupežník, obloha      68 Kč 
 (dr. maso, šunka, ovoce, sýr, oliva) 
150g Pikantní drůbeží směs, obloha     68 Kč 
 (dr. maso, česnek, lečo, chilli, kečup) 
150g Medailonky "SARAH", obloha     70 Kč 
 (dr. maso, sój. omáčka, niva, bílé víno) 
150g Kung-pao, obloha      68 Kč 
 (dr, maso, sój. omáčka, kapie, arašídy, pórek, bílé víno) 
150g Pikantní směs s dr. játry, obloho    55 Kč 
 (dr. játra, chilli, lečo, kečup) 
100g Pipinos       55 Kč 
 (mex. fazole, dr. maso, česnek, chilli, kečup) 
 
Zvěřina 
120g  Čínská směs, obloha,      89 Kč 
 (zvěř. maso, čínská zelenina, kari, sójovka, čer. víno) 
120g  Nudličky s Nivou, čínská směs, obloha    89 Kč 
 (zvěř. maso, sójovka, kapie, niva, čer. víno) 
120g  Smažený řízek, obloha      89 Kč 
120g  Přír. řízek s vejcem a šunkou     89 Kč 
120g  Benedikt       95 Kč 
 (zvěř. maso, ananas, olivy, kapie, pórek, niva, sýr, bramboráčky) 
120g  Medailonky "Rabštejn"      89 Kč 
 (zvěř. maso, uzenina, kečup, žampiony, čer. víno) 
120g  Lovecké medailonky, obloha     89 Kč 
 (zvěř. maso, cibule, česnek, olivy, čer. víno) 
120g  "Diablo", obloha      89 Kč 
 (zvěř. nudličky, chilli, lečo, kečup, česnek, čer. víno) 
120g  "Cosi z lesa", obloha      89 Kč 
 (zvěr. maso, česnek, brusinky, smetana, čer. víno) 
150g  Canada steak, obloha      99 Kč 
 (zvěr. maso, sýr, čer. víno) 
 
Speciality 
350g "Cosi pro dva"      250 Kč 
 (vepřové, kuřecí, zvěřina, dvojitá obloha)  
200g Gyros, obloha      85 Kč 
300g "Binhtay" + čínské nudle    220 Kč 
 (gyros maso, sýrová omáčka, dvojitá obloha)  
 - pro 2 osoby  
200g Kuře "Pagganiny", obloha    110 Kč 
 (drůbeží maso, šunka, žampiony, sýr v bramboráku) 
200g "Rančerovo kuře", obloha    90 Kč 
 (drůbeží maso, klobása, chilli, marináda, česnek) 
1 ks  Grilované kuře 89Kč (cena dle váhy od 89 Kč,  

 příprava trvá 1 a 1/2 hodiny) 
 na požádání připravíme "Tatarský biftek"   110 Kč. 
 
Těstoviny (200g) 
 Tagliatelle monna     85 Kč 
 (kuřecí maso, salám, sugo, smetana, sýr)  
 Tagliatelle matriciana     75 Kč 
 (cibule, šunka, rajče, sugo, niva)  
 Gnocchi pollie é porcini     90 Kč 
 (kuřecí maso, hřiby, špenát, smetana, sýr)  
 Fusilli pulcinella      90 Kč 
 (kuřecí maso, česnek, žampiony, kari, hrášek, smetana, bílé víno) 
 Fusilli funghi      85 Kč 
 (cibule, žampiony, šunka, smetana, rajče, bílé víno)  
 Tortelliny s drůbežím masem    70 Kč 
 Tortelliny Giovanna     85 Kč 
 (šunka, hrášek, žampiony, česnek, smetana, sýr)  
 Spagethetti Napoletana     70 Kč 
 (cibule, šunka, česnek, rajče, paprikn, žampiony, sugo, bílé víno) 
 Fetuchinny      80 Kč 
 (dr. maso, paprika, česnek, smetana, sýr, bílé víno)  
 Farfalle blue chees     90 Kč 
 (kuřecí maso, niva, olivy, smetana, bílé víno)  
 
Přílohy 
150g Hranolky      15 Kč 
75g Hranolky poloviční     10 Kč 
3ks Bramboráčky      21 Kč 
200g Opékané brambory     18 Kč 
200g Zbojnické brambory     20 Kč 
1ks Pita chléb (řecký chléb)     18 Kč 
160g Dušená rýže      15 Kč 
160g Kari rýže      18 Kč 
180g Čínské nudle      22 Kč 
150g Obloha       15 Kč 
75g Obloha poloviční     10 Kč 
lks Topinka      5 Kč 
50g Tatarská omáčka     10 Kč 
50g Kečup       10 Kč 
50g Ďábelská omáčka     10 Kč 
50g Česneková omáčka     10 Kč 
 
Poháry 
 Jahodový polibek      40 Kč 
 Čokoládové pohlazení      45 Kč 
 Fantazie       45 Kč 
 Vanilková romance      45 Kč 
Saláty 
 
  Míchaný s balkánským sýrem     40 Kč 
  Míchaný s nivou      40 Kč 
  Řecký salát       60 Kč 
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4. 4. OKRSKOVÉ KOLO SOUTĚŽE DĚTSKÝCH 
 LIDOVÝCH ZPĚVÁKŮ  „OPAVSKÝ 
 SKŘIVÁNEK“ 
 - začátek ve 14.00 hod. v DDM 
 
 

6. 4. AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
 - začátek v 15.00 hod.v DDM 
 - vstupné 10,- Kč 
 
 

 8.-9. 4. ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ 
 MORAVA OPEN VE Znojmě 
  
 

13. 4. TURNAJ V ŠIPKÁCH 
 Přijďte si zahrát o sladkou výhru. 
 - začátek v 15.00 hod. v DDM 
 
 

19. 4. VÝROBA KERAMICKÝCH POKLADNIČEK 
 Přijďte si k nám vyrobit jednoduchou 
 pokladničku, kterou si po výpalu vezmete 
 domů. 
 - začátek v 16.00 hod. v DDM 
 - cena 40,- Kč v (ceně je  zahrnut materiál a 
   jeden výpal) 
 
 

20. 4. AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
 - začátek v 15.00 hod. v DDM,  
 - vstupné 10,- Kč 
 
 

 

23. 4. ÚČAST NA VÍTKOVSKÉ „50“ 
 Nemáte si s kým udělat hezký výlet a užít si 
 pěkný den? Tož pojďte s naším turistickým 
 oddílem, poznáte nové kamarády a třeba 
 s námi pojedete i na tábor. 
  
 

 29. 4. KOLOBĚŽKOVÉ ZÁVODY 
 - začátek ve 14.30 hod. v DDM 
 
 

 30. 4. SLET ČARODĚJNIC A ČARODĚJŮ 
 - na zahradě  v DDM v 15.00 hod. 
 proběhne volba „MISS ČARODĚJNICE“, 
 budou připraveny různé hry a soutěže,     
 kterých se mohou zúčastnit i děti, které     
 nepříjdou namaskované jako čarodějnice 
 - vystoupení mažoretek 
 - budeme dělat táborák (přineste si s sebou  
     špekáček a chleba), můžete si zakoupit něco 
 k pití ... 
 - přijďte si zasoutěžit a strávit příjemné 
 odpoledne na zahradě DDM Vítkov  
 - vstupné dobrovolné. 

SO  09.04.  09:00 žáci B  Jakubčovice B - Zlatníky hř. Vítkov 
SO  09.04.  13:15 dorost A Jakubčovice - Slavia Opava hř. Vítkov 
    15:30   Vítkov - Hradec n/M  hř. Vítkov 
    15:30 B  Trojanovice - Jakubčovice B hř. Jakubčovice 
NE  10.04  16:00   M.Albrechtice - Jakubčovice hř. Jakubčovice 
    10:00 žáci C  Jakubčovice C - Bartošovice hř. Jakubčovice 
PO  11.04.  16:00 mini  Jakubčovice - SFC Opava B hř. Vítkov 
ST  13.04.  17:00    Č.Těšín - Jakubčovice   
SO  16.04.  09:00 ml.ž.  Hradec n/M - Jakubčovice   
SO  16.04.  13:15 dorost B Jakubčovice B - Vražné  hř. Jakubčovice 
  15:30      Hlavnice - Vítkov   
SO  16.04.  15:30   Jakubčovice - Karviná  hř. Jakubčovice 
NE  17.04.  10:00 dorost A Rýmařov - Jakubčovice   
    10:00 žáci C  Jakubčovice C - Spálov  hř. Jakubčovice 
    13:30 žáci A  Jakubčovice A - Tísek  hř. Jakubčovice 
    13:30 žáci B  Melč - Jakubčovice B   
    15:30 B  Jakubčovice B - Hl.Životice hř. Jakubčovice 
PO  18.04.   16:00 mini  Stěbořice - Jakubčovice   
SO  23.04.  10:30   Orlová - Jakubčovice   
    09:00 žáci B  Jakubčovice B - Hlavnice hř. Vítkov 
    10:45 ml.ž.  Jakubčovice - Kobeřice hř. Vítkov 
    10:00 žáci A  Štramberk - Jakubčovice A hř. Jakubčovice 
    13:45 dorost A Jakubčovice - Chomýž hř. Vítkov 
    16:00   Vítkov - Litultovice  hř. Vítkov 
NE  24.04.  13:00 dorost B Libhošť - Jakubčovice B hř. Jakubčovice 
NE  24.04.  13:45 žáci C  Kujavy - Jakubčovice C  hř. Jakubčovice 
NE  24.04.  16:00 B  Jakubčovice B - Lubina  hř. Jakubčovice 
PO  25.04.  16:30 mini  Jakubčovice - Hradec n/M hř. Vítkov 
SO  30.04.  09:00 žáci B  Jakubčovice B - Brumovice hř. Vítkov 
    10:45 ml.ž.  Jakubčovice - P.Polom hř. Vítkov 
SO  30.04.  10:00 dorost B Skotnice - Jakubčovice B   
SO  30.04.  13:45 dorost A Jakubčovice - Kravaře hř. Vítkov 
    16:00   Vítkov - Brumovice  hř. Vítkov 
NE  01.05.  16:30   V.Losiny - Jakubčovice   
    10:00 žáci A  Kateřinice - Jakubčovice A   
    10:00 žáci C  Jakubčovice C - Heřmanice hř. Jakubčovice 
    16:00 B  Jistebník - Jakubčovice B   

JAKUBČOVICE FOTBAL , s.r.o. - 
STARŠÍ ŽÁCI - B 
 
  Dne 12.3.2005 se zúčastnily 
naše fotbalové naděje – ročník 92, 93 
halového turnaje v Opavě na ZŠ Edvar-
da Beneše a opět nezklamaly. 
 
  Za účasti celkem 7 týmů, systé-
mem každý s každým,  se nejprve naši 
kluci utkali s týmem: 
SOKOL KRAVAŘE - 2 : 1, 
dále s pořádajícím a zároveň favoritem 
turnaje SLÁVII OPAVOU „A“ - 3 : 3 
KYLEŠOVICE - 8 : 1  
MALÉ HOŠTICE - 2 : 0 
SLAVIA OPAVA „B“ - 0 : 4  
SLAVKOV - 8 : 1 
 
O 5.místo :  
KYLEŠOVICE - MALÉ HOŠTICE 2 : 1 
O 3. místo :  
JAKUBČOVICE „B“ - SOKOL KRAVA-
ŘE 2 : 0 
O 1. místo :  
SLAVIA OPAVA „A“ - SLAVIA OPAVA 
„B“ 0 : 0 / p. 1 : 2 / 
 
sestava : MINAŘÍK V. / góly 8 /, NO-
VOSAD P./ 7 /,  ČÍŽ T. / 4 /,  KALIVODA 
O. / 2 /, VÁŇA M. / 2 /,  CSEMI A. / 1 /,  
ZEMAN P. / 1 /,  ENENKEL A.,  VAŠÁT-
KO J., VOLDÁN D., KITTEL D. 
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 Volný čas 

Asociace turistických oddílů mládeže ČR a DDM Vítkov 
pořádají 

 

 LETNÍ STANOVÝ TÁBOR V RAJNOCHOVICÍCH 
 4. 7. - 14. 7. 2005 

 
KDE?  Pěkný stanový tábor (stany s podsadami a dřevěný srub) u vesničky Osíčko - Rajnochovice, Hostýnské vrchy. 
 
CENA? 2.600,- Kč ( v ceně je zahrnuta doprava autobusem, pobyt, strava 6x denně, pojištění, výlety a odměny). Úhrada tábora je 
  možná již od března do konce května, možno požádat o finanční příspěvek zaměstnavatele (FKSP). 
 
Kdo se může účastnit? Hraví a veselí, větší i menší ve věku od 7 do 13 let. Zváni jsou naši stálí táborníci i úplní nováčci. 
 
 Jak se přihlásit a kdy? Malou přihlášku odevzdejte v DDM ve Vítkově nejpozději do konce dubna, kapacita základny je omezena  
    na 40 dětí a zájem o stanový tábor je velký, proto dlouho neváhejte. Hlavně staří táborníci, ať vám nováčci 
    nepřeberou místo. 
 
Pojďte s námi poznat sami sebe, nové kamarády, přírodu a naučit se různé tábornické dovednosti. Čeká vás spousta her, turistika, zpěv 
s kytarou u táboráku, výlety do okolí, prima koupaliště a opět jako každý rok jedna etapová hra oddílů o ceny. 
 

 
Prázdninám ahoj!!! 

 
Těší se na vás vedoucí a instruktoři:  
 
Míša, Pavel, Jarek, Turbo, skvělé kuchařinky, Trabant a divoká prasátka. 
 
Info: Michaela Dlouhá, DDM Vítkov: 556 300 362 nebo 736 702 546 
 Pavel Vaňásek, Asociace TOM: 608 444 722 
  
  
 
PŘIHLÁŠKA: 
 
Přihlašuji své dítě na letní stanový tábor v Rajnochovicích – Osíčko ve dnech 4. – 14. 7. 2005: 
 
Jméno, příjmení a adresa: ……………………………………………………………………….……………………………………. 
 
Datum narození: ………………………………………….....……………… Tel.: ………………………….……………………….. 
 
Škola: …………………………………….…………………..……….. Podpis rodičů: ………………………...……………………. 

 Na sobotu 18. března jsme pro vás připravili Dílnu tradičních řemesel na téma Velikonoce. Vyráběli jsme společně velikonoční 
dekorace – květináče, prostírání, věnečky, stojánky na vajíčka a květináče, vystřihovánky do oken a chlapci si upletli velikonoční pomláz-
ky - tatary. Mohli jste se podívat, jak se vyrábějí kraslice „dírkovanou technikou“, svíčky z pravého včelího vosku, ozdoby ze slámy. Naši 
dílnu tentokrát zpestřili svými výrobky také obyvatelé vítkovského domova důchodců. Nejenže jste zde mohli výhodně nakoupit veliko-
noční a bytové doplňky, ale zároveň nasbírat mnoho inspirací pro svou 
vlastní tvorbu. 
 Součástí Dílny byla také výstava paličkované krajky od vítkov-
ských krajkářek – Jitky Bogárové, Zdeňky Formánkové, Marie Jančálko-
vé, Jarmily Kaspříkové a Hedviky Satkové. Všechny jsou pravidelnými 
účastnicemi kurzu paličkování, který každoročně pořádáme pod odbor-
ným vedením Mgr. Marie Burianové. Od podzimu „pojede“ další kurz, 
takže zveme všechny šikovné dámy, aby přišly rozšířit jejich řady. 
 Na jednotlivých „stanovištích“  odbornou radou, návodem a ukáz-
kou pomáhali členové kulturní komise (Věra Černá, Jarmila Štěpánová, 
Jana a Tomáš Kolduškovi, Ing. Ivan Petrtýl). Moc jim děkuji za jejich čas 
a ochotu předat něco ze svých zkušeností také vám ostatním. 
 Věřím, že děti si z Dílny odnesly nejen zajímavé výrobky, ale také 
pěkný zážitek z loutkové pohádky O perníkové chaloupce. 
Takže už s těším na setkání s vámi na další Dílně, kterou připravujeme 
na konec prázdnin. 

Daniela Olbertová, ved. oddělení kultury 
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Vyhlášení soutěže „Jules Verne“ 
 
 24. března uplynulo 100 let od smrti francouzského spisovatele, autora dobrodružných románů Julese Verna. Městská knihov-
na ve Vítkově vyhlásila k tomuto výročí pro žáky 5. – 9. tříd soutěž o životě a díle tohoto autora. Během měsíce března si mohli zájem-
ci vyzvednou v knihovně nebo stáhnout z internetových stránek města (www.vitkov.info) soutěžní otázky a do konce března je zodpo-
vězené odevzdat ve vítkovské knihovně. Ti z vás, kteří to v termínu nestihli, mají ještě poslední možnost dotazníky odevzdat do pátku 
8. dubna v knihovně. Později podané vyplněné dotazníky nebudou zařazeny do losování o ceny. 
 Slavnostní losování odevzdaných dotazníků (do losování postupují jen dotazníky se správně zodpovězenými otázkami) pro-
běhne v kině Panorama ve Vítkově po skončení filmu. Všichni, kteří se do soutěže zapojili,  mají vstup na film i slavnostní předání cen 
zdarma.  

Připravujeme na květen 
   
Středa 4. května v sále městského úřadu na náměstí Jana Zajíce a u památníku osvobození na Oderské ulici 
 
Vzpomínkový večer k 60. výročí osvobození města 
 
Z programu:  
• Připomenutí průběhu a konce II. světové války ve Vítkově – studenti vítkovského gymnázia 
• Recitace – studenti vítkovského gymnázia 
• Koncert studentů Janáčkovy konzervatoře v Ostravě 
• Minivýstava  
• Pietní vzpomínka u památníku osvobození 
• Ekumenická bohoslužba 
 
 
Neděle 8. května – start na náměstí Jana Zajíce od 8.00 do 9.00 hod  
 
Zahájení cyklistické sezóny projížďkou po trasách č. 551 – Moravice a 503 – Odersko  
 
 
Sobota 14. května 9.40 – 10.40 hod. 
 
Country expres 
 
Zábavný program k  tradičnímu jarnímu Country expresu na vítkovském vlakovém nádraží. 
Na zastávce v Klokočově je letos připraven přes 2,5 hodiny trvající zábavný program. 
 
 

 
Sobota 21. května (pořadatel – MO ČČK Vítkov a Město Vítkov)  
 
Odpoledne pro ženy – Jedeme do lázní 
Z programu: 
- módní přehlídky 
- zábavný program 
- výstava halenek, bílého nádobí a extravagantních knoflíků 
- čínská a tibetská kosmetika 
- malování na hedvábí, ručně vyráběné svíčky a mýdla 
 
 
 

Úterý 24. května – celodenní akce ve velkém parku (za kostelem)  
 

Park v proměnách času 
 
- Výstava  
- Koncert Josefa Krpce a Sylvy Pivovarčíkové 
 
 (Bližší informace ke květnovým akcím najdete v příštím čísle zpravodaje a na plakátech.) 
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Středa 13. dubna  v 17.00 hod.  
 

Vynález zkázy 
Vstupné: 25 Kč 
(účastníci soutěže mají vstup na základě předložené volné vstupenky zdarma)  
 
 
Úterý 5. dubna                               17.00 hod. 
 

Slonisko a medvídek Pú 
Barevná animovaná pohádka je jednou z dalších disneyovských variací na téma Medvídek Pú a jeho přátelé. V tomto snímku se řada 
obyvatel Stokorcového lesa rozroste o slonisko Fufíka a jeho starostlivou maminku. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                       Přístupnost: mládeži přístupný  
 

 
Pátek 8. dubna             19.00 hod. (délka filmu 176 minut) 
 

Alexander Veliký 
Legendární makedonský král Alexandr (356 – 323 př.n.l.) byl především válečník, výborný stratég, dobyvatel, zakladatel měst a vládce 
ohromné říše, která se po jeho smrti stala jablkem sváru a brzy vzala za své. Vypravěčem příběhu je stařičký Ptolemaios, který se   
zúčastnil Alexandrových válečných výprav, a čtyřicet let po králově smrti diktuje v egyptské Alexandrii jeho životopis (z jeho skutečného 
dokumentu se dochovaly jen zlomky). Oliver Stone (scénář) ovšem prostřednictvím starověkého životopisce nahlíží do Alexandrovy 
duše po svém a po svém vykládá klíčové okamžiky vojevůdcova života. V barvité historické fresce se tak odehrává osud muže, pozna-
menaného oidipovským komplexem a homosexuálním vztahem k příteli z dětství, muže, který měl ideály a sny, ale skončil jako smutná 
oběť příliš velké vlastní moci. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                      Přístupnost: od 12 let    
 

 
Středa 20. dubna                    20.00 hod. 
 

Sametoví vrazi 
Kriminální thriller Sametoví vrazi vychází z proslulého případu tzv. Orlických vražd, považovaného zatím za největší kriminální kauzu 
polistopadové éry. V centru děje stojí bývalý příslušník elitní policejní jednotky Karel Hrubeš, který začíná jako bodyguard gangstera 
Chvalkovského a jako „obchodník“ se zbraněmi. Tvrdý muž, uznávající jen sílu a bezohledné užívání života, zabředá stále hlouběji do 
zločinného podsvětí. Ve spojení s brutálním vrahem a přihlouplým kamarádem se začnou zbavovat nepohodlných lidí. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                       Přístupnost: od 15 let 
 

 
Pátek 22. dubna                  18.00 hod.   
 

Cesta kolem světa za 80 dní 
Komedie plná báječných dobrodružství, veselých příhod a neuvěřitelných nebezpečí. Výstřední londýnský badatel Phileas Fogg vyna-
lezl letadlo, elektřinu a další skvělé objevy, ale celý svět ho chápe jako outsidera. Zoufalý, že ho nikdo nebere vážně, uzavírá sázku, že 
obletí zeměkouli, a to za pouhých 80 dní. Hrají: Steve Coogan, Jackie Chan, Cécilie de France, Arnold Schwarzenegger a další. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                        Přístupnost: mládeži přístupný 
 
Připravujeme: 
  

20. května   Příběhy obyčejného šílenství 
27. května   Letec 
31. května   Zostane to medzi nami 
10. června   Krev zmizelého 
17. června   Roboti 
24. června   Román pro ženy 
  1. července   Kousek nebe 
  8. července   Sluneční stát 


